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η σειρά του Λαϊκού Λαχείου
ΚΕΡΔΙΣΑΝ ΑΠΟ 1,5 ΜΕΧΡΙ 24 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΟΣ ΗΓΕΤΗΣ
ΔΟΛΟΦΟΝΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ Α0ΗΝΙ 14 Δήμοι της Κρήτης

Σε πολλά ηρακλειωτίκα σπι 
τια «χαμογέλασε» η τύχη προχ 
θές το απόγευμα, αφού ο πρώ 
τος αριθμός του Λαϊκού Λάχει 
ου, Που κερδίζει σε Πλήρη σει 
φά 120.000.000 δραχμές, έπεσε 
στην πόλη μας.

Ο «Χρυσός» αριθμός, που έ 
κάνε δεκάδες πρόσωπα να να 
μογελάσουν, είναι ο 74660.

Πουλήθηκε από το πρακτο 
ρειο του κ. Μανόλη Πινακουλά 
■κη, σε συνεργασία με τη. λαχείο 
ιπώλη κ. Μαρία Ψαθά, που συ 
νεργάζεται τα τελευταία χρόνια 
με το πρακτορείο και η οποία 
ίκέρδιίσε 1,5 εκατομμύριο αφού 
της έμεινε ένα τέταρτο που το 
μοιράστηκε με κάποιον τρίτο.

Σημαντικό είναι το γεγονός 
ότι τα χρήματα δεν «έπεσαν» 
μαζεμένα κάπου, αλλά τα μοιρά 
στηικίάν περισσότερα από 10 ά 
τομα, τα ‘Κέρδη των οποίων κυ

η λαχειοπώληςαριστερά, κ.

ΑΘΗΝΑ, 21 (Α.Π.Ε.)—-
Δολοφονήθηκε σήμερα τα ξη­

μερώματα στη Νέα Σμύρνη ο 
Παλαιστίνιος ηγέτης Αμπού 
Γαζάλα, ο οποίος ήταν μέλος 
του Εθνικού Παλαιστινιακού 
Συμβουλίου, μέλος του Επανα­
στατικού Συμβουλίου της «Αλ 
Φατάχ» και ως αρχηγός των 
ναυτικών δυνάμεων, μέλος του 
Στρατιωτικού Συμβουλίου των 
Παλαιστινιακών Επαναστατι­
κών Δυνάμεων.

Η διπλωματική αντιπροσω- 
ιτεία της Οργάνωσης για την 
Απελευθέρωση της Παλαιστίνης 
καταγγέλλει εξάλλου με ανα­
κοίνωσή της ότι ο Παλαιστί­
νιος ηγέτης δολοφονήθηκε από 
χέρια των σιωνιστικών οργά­
νων της «Μοσάντ» — των μυ­
στικών υπηρεσιών του Ισραήλ 
δηλαδή — και συσχετίζει την 
πράξη αυτή με την ανάληψη 
της πρωθυπουργίας του Ισρα-

ήλ από τον Γιτζάκ Χαμίρ, τον ι 
οποίο χαρακτηρίζει ως «παλιό 
τρομοκράτη».

Η διπλωματική αντιπροσω­
πεία απευθύνεται στις ελληνι­
κές Αρχές και τις κοΛεί «ν’ 
αποκαλύψουν τις δραστηριότη­
τες των Ισραηλινών πρακτόρων 
που δρουν ανεξέλεκτα στην Ελ­
λάδα» και καταλήγει:

«Η παλαιστινιακή επανά­
σταση και ο παλαιστινιακός 
λαός υπόσχονται ότι το αίμα 
του μάρτυρά μας δεν θα πάει 
χαμένο και ο λαός θα δώσει 
την επαναστατική του απάντη­
ση στην κατεχόμενη πατρίδα 
του. Επανάσταση μέχρι τη νί- < 
κη».

Σύμφωνα με σχετικό βιογρα-ί 
ψικό σημείωμα ο Αμπού Γαζά-> 
λα γεννήθηκε στην Παλαιστίνη, : 
ήταν 45 χρονών και παντρεμέ- 
νος με τέσσερα παιδιά. '

μαίνονται από 1.5 μέχρι 24 
τόμμώρία

Κι οι τρεις πανευτυχείς. Από 
Μαρία Ψαθά, ο υπερτυχερός κ. 

της του πρακτορείου κ.
Κώστας Βενέρης και ο ιδιοκτή- 
Μανόλης Πινακουλάκης.

εκα

21 ΕΚΑΤΟΝ. ΚΕΡΔΙΣΕ 
κ. ΒΕΝΕΡΗΣ

ο

Χθες το ιμεσημέρν συναντή­
σαμε ιστό πρακτορείο του κ. Πι 
νακαυλάκη τον ένιπορο κ. Κώσ 
τά Βενέρη που κέρδισε 21 εκα 
τομμύρια.

Ο κ. Βενέρης είχε αγοράσει 
από τη Μαρία Ψαθά 1 τετράδα 
κας 3)4 άκόίμη απ το «χρυσό»

ρά που πήρα στο ΠΡΟ—ΗΟ 8 
0Q0 δραχμές.

Τις ελπίδες ,μου πάντοτε τις 
εναπόθετα, πάνω απ όλα, στο 
Λαϊκό λαχείο».

Ο κ. Βενέρης, όπως είπε στην
«Π», μ 
κτίσ®ι 
του.

Η

αυτά τα χρήματα θα 
ένα σπίτι στα παιδιά

ΛΑΧΕΙΟΠΩΛΗΣ

λαχείο.
«Παίζω 35 

■ ικαι λαχεία», 
δεν Κέρδισα,

χρόνια ΠΡΟ—Π Ο 
μας λέει. «Ποτέ 
εκτός από 'wa φο

Φανερά συγκινημένηι ήταν η 
λαχειοπώλης κ. Μαρία Έαθα, ό 
ταν τι^' συναντή'σαμε, στο πρα 
κτορειο.

Εκανε τόσους ανθρώπους εκα 
τομίμυριούχους. Κι όχι μόνο

αυτό. Η ίδια κέρδισε 1,5 εκα­
τομμύριο κι έτσι Θα μπορεί να 
ζήσει πιο άνετα όπως λέει.

«Είνα τόση η χαρά και η συ 
γΚίνηση μου», σημειώνει που 
σήμερα δεν μπορώ να δουλέ 
ψω. Δεν ξέρω τι να λέω στον 
κόόίμό.

Το λαχείο, που ήταν αυτό 
που 'μου έμεινε, το αγόρασα συ 
νεταιρίΚό με τον κ. Μιχάλη 
Γραβανάκη Με τον ίδιο παίζω 
/ταχεία εδώ κι ένα χρόνο.

Χαίρομαι που μοίρασα τό 
ση χαρα σε πολλούς ανθρώπους

Τα λεφτά που κέρδισα τα έ 
ιβαλα ήδη στην Τράπεζα. Ε^ω 
και κάτι οικονομίες και πιστεύω

! ΑΑΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ ;
άτι θθ! ιμπορέσ» να αγοράσω 
να μικρό σπιτάκι».

Ο κ ΠΙΝΑΚΟΥΛΑΚΗΣ
«Από τό Μάρτιο τον 1985

έ

έ

Τα δυό πράαωπα
Δεν ξέρω ποιό από τα δυο 

πρόσωπα που μας έδειξε το 
ΠΑΣΟΚ το βράδυ της περασμέ­
νης Κυριακής, είναι το αληθι­
νό. Ο Πρόεδρός του και Πρω­
θυπουργός με μήνυμά του, δια­
βεβαίωσε πως, ναι, πήρε εκεί­
νο το μήνυμα που τούστειλε ο 
λαός. Ψύχραιμος, διαλλακτι­
κός, έμφορτος κατανόηση, και 
με πλήρη επίγνωση των προει­
δοποιητικών σημάτων, έμοιαζε 
να εκπέμπει, τουλάχιστο εκεί­
νη την ώρα, στο ίδιο μήκος κύ­
ματος που οι ψηφοφόροι είχαν 
εκπέμψει το σήμα του κινδύ­
νου. Αυτό είναι το ένα πρόσω-
•ττο. Ηρεμο, δεκτικό, και υιτεύ-
θυνο θάλεγα.

Δεν πέρασε όμως πολλή ώ­
ρα, και είδαμε το άλλο πρό­
σωπο. Σχήμα λόγου το «είδα­
με». Αυτό το δεύτερο πρόσωπο 
βγήκε μέσα από τις φράσεις 
ενός κειμένου του Εκτελεστι­
κού Γραφείου. Θυμωμένο, ερι­
στικό, διάστικτο από ερεθισμέ­
νες φακίδες, αρνητικό. Ούτε μή­
νυμα φάνηκε να κατάλαβε πως 
είχε σταλεί από τον κόσμο, ού­
τε, φυσικά, για κάποιες έστω 
ευθύνες δικές του, έδωσε την 
υποψία ότι υπάρχουν. Για ό,τι 
έγινε, ευθύνες και φταιξίματα 
τα τίναξε όλα στην Αριστερά. 
Αυτή, και μόνο αυτή είναι υ- 
πεήθυνη. Αυτή φταίει που το 
ΠΑΣΟΚ έχασε όσα έχοισε στις 
δημοτικές εκλογές.

Αν δεν ήταν τραγικά ανόη­
τη, θα ήταν απλώς αστεία, αυ­
τή η φιγούρα τέτοιες ώρες. Μα 
οι ώρες δεν ήταν γι’ αστεία, 
κι’ ούτε είναι, κΓ ας μη θέ­
λουν, ή ας μη μπορούν να το 
καταλάβουν οι συντάκτες αυ­
τής της άκαιρης και αψυχολό­
γητης, για να μην πω και α-

ΛΛΑΑΛΛΛΛΛΑΛΛΛΛΛ 
λέει, «ή συμμαχί» της με τη 
δεξιά»! Φράση, που διατυπώ­
νεται ερήμην της λογικής, αλ­
λά και της απλής αριθμητικής.' 

Αλλά, ας πούμε, ότι αυτή η 
«ανίερη συμμαχία» πραγματι­
κά έγινε. Τό ερώτημα που μπαί­
νει είναι τούτο. Στη βάση ποι- 
άς λογικής και ποιών πολιτι­
κών δεδομένων απαιτούν από 
την Αριστερά να τους δίδει 
τους ψήφους της όταν κινδυ­
νεύουν και στα τέσσερα χρόνια 
που μεσολαβούν από κάλπη σε 
κάλπη όχι μόνο να την αγνο­
ούν επιδεικτικά αλλά και να 
την βρίζουν όπως γίνεται συ­
χνά; Δεν σκέφτηκαν άραγε ότι 
κάποτε αυτή η Αριστερά θα 
αποφασίσει να τους τραβήξει 
τ’ αυτί; Δεν αντιλαμβάνονται 
ότι η Αριστερά δεν είναι... μπα- 
λαντέρ για να τον χρησιμο­
ποιούν κατά το συμφέρον και 
το κέφι τους στην πολιτική 
τους τράπουλα;

Έριξε λευκό, έριξε άκυρο, 
έκαμε αποχή ο κόσμος της Α­
ριστερός, με το νόημα, «βγάλ­
τε τα πέρα μόνοι σας». Έχουν 
υπογράψει κανένα συμφωνητι­
κό μ’ αυτόν τον κόσμο που να 
λέει πως είναι υποχρεωμένος 
να τους ψηφίζει ό,τι κΓ αν του 
κάνουν; Είναι τάχα τίμημα η 
απειλή πως θάρθει η Δεξιά; Μα

χουν να πέσουν τόσα λεφτά 
στό’Π.ρσκΜίο από το λαχείο», 
λέει ιστ,ην «Π» ο ιδιοκτήτης 
του Πρακτορείου κ. Μανόλης 
Πινακουλάκης.

«Τότε είχμμ® πουλήσει .τον, 
πρώτο που κέρδιζε 80.000.000».

Οπως Προαναφέρθηκε τα 120 
000000 μιοίράστηκαν σε αρκε 
τους Ηρακλειώτες.

Αρκετοί όμως απ αυτούς δεν 
θέλησαν να μιλήσουν στην 
«Π», για διάφορους λόγους.

Η ουσία είναι ότι το απόνευ 
ιμα της Δεότέιρας αποδείχτηκό 
τυχερό για πολλούς συυπολιτες 
|μας.

Σε καλή μεριά.
ΑΛ Α ΑΝΛΡ.

νεύθυνης, ανακοίνωσης.
Το γεγονός ότι έχουμε το

αν έρθει, θάρθει μόνα για 
Αριστερά; Δεν θάρθει και 
τους ίδιους; Είναι λογική 
τή και να την προβάλουν

την 
για 
αυ- 
μά-

στηρίζουν το θεσμό τηςΤ,Α
Απόρθητα κάστρα της Δημο­

κρατίας παρέμειναν 14 μεγάλοι 
Δήμοι της Κρήτης στους οποίους 
η τελική μάχη κρίθηκε στον β' 
γύρο. Το στοιχείο αυτό που σε 
πανελλαδική 'Κλίμακα κρίνεται 
σαν καθοριστικό στην πορεία 
του θεσμού της'Τοπικής Αυτοδι 
οίκησης, στον χώρο της Κρήτης 
έχει ευρύτερη σημασία και ως έ 
να βαθμό καθορίζει τις προοπτι 
κές ανάπτυξης του νησιού.

Το εκλογικό αποτέλεςιμα στους 
Δήμους Χανιών, Μουρνιών, Κα- 
στελλίου, Ν. Κυδωνιάς, Ρεθύ- 
μνου, Ηρακλείου, Μοιρών, Αρχα 
νών, Μαλίων, Νεάπολης, Αγ. Νι­
κολάου, Ιεράπετρας και Σητείας, 
οδηγεί σε πολύμορφα συμπερά­
σματα και στέλνει από την Κρή

τη το μήνυμα ότι θεμέλιος λίθος 
της Δημοκρατίας είναι η Τοπική
Αυτοδιοίκηση.

ΝΙΚΗ ΤΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ 
ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ

Κορυφαίο στέλεχος του ΠΑ

ανανέωση της εμπιστοσύνης του 
λαού σ' αυτό τον ίδιο τον θε 
σμό και στις νέες αρμοδιότητες 
που αυτός αποκτά.

Ωστόσο κορυφαίο θέμα παρα 
μένει η δραστηριοποίηση της

(Ο κ. ΣΗΜΙΤΗΣ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ

Θα συνεχισΘεί απαρέΥκλητα
π οικονομική πολιτική και το 87

ΣΟΚ από το οποίο ζητήθηκε 
χθες μια συνολική εκτίμηση της 
βαρύτητας της νίκης αυτής εξέ 
φρασε την άποψη ότι «η Κρήτη 
έδωσε και πάλι την μάχη της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης και μά­
λιστα μέσα σ’ ένα κλίμα όχι ευ- 
νο'ικό για τον θεσμό. Το ίδιο 
στέλεχος ανέφερε ότι υπάρχουν 
τραυματικές εμπειρίες από τους 
Δήμους εκείνους όπου η τελική 
αναμέτρηση έγινε ανάμεσα σε δη 
μσκρατικούς αντίπαλους (Μοί­
ρες κλπ.).

Παρατηρητές των εξελίξεων σε 
τοπικό επίπεδο υποστηρίζουν ό­
τι παρά το γεγονός ότι η μάχη 
της εκλογικής αναμέτρησης δεν 
δόθηκε «εφ’ όλης της ύλης», το 
αποτέλεσμα δίδει το δικαίωμα 
στις πολιτικές δυνάμεις που στή 
ριξαν τον θεσμό της Τοπικής Αυ 
τοδίΌίκησης να κάνουν λόγο για

Ένωσης Δήμων και Κοι-
νοτήτων Κρήτης ο ρόλος της ο 
ποιας στις νέες συνθήκες αποκτά 
ιδιαίτερη σημαία.

Η Κρήτη σήμερα βρίσκεται 
μπροστά στην πρόκληση των σ 
λοκληρωμένων Μεσογειοκών Προ 
γραμμάτων (ΜΟΠ) στα πλαίσια 
των οποίων ο ρόλος της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης είναι καθοριστι­
κός.

Σήμερα είναι αναγκαίο να υ 
πάρξει νέα ορμή και ώθηση στην 
λειτουργικότητα των υπηρεσιών 
προκειμένου να διασφαλιστεί η 
απρόσκοπτη χρηματοδότηση 
των έργων που εντάχθηκαν στα 
ΜΟΠ. Στην μάχη αυτή που βε 
βαίωςθα δοθεί με συγκεκριμένες 
μελέτες, καλούνται να δώσουν 
τη δική τους συμβολή οι νέοι Δη 
μοτικοί Άρχοντες και φυσικά τα 
νέα Δημοτικά Συμβούλια.
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Δήλωση κυβ. εκπροσώπου
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ΑΘΗΝΑ 21. (,ΑΠΕ) -4 
θα συνέγιστεί ατταρανκλιτα 

και φέτος Και το 1987 η οικονό
ιμιική 
που 
ηση 
νισε

πολιτική της Κυβέρνησης 
στοχεύει στην στάθεροποί 
της οικοναμιας. Αυτό τό
ο Υπουργός Εθνικής Οικό

ναμιας κ Κ Σημίτης υπογραμί 
ζοντας ότι δεν υπάρχει άλλη 
πολιτική από αυτήν που ' □ εγ 
γυάται την αντιμετώπιση των 
προβλημάτων του τόπου. Σε ε 
ρωτηση για το μήνυμα που έ­
στειλαν οι δημοτικές εκλογές ό 
σον αφορά την οίκονοίμϊκή πο 
λιτική ο Κ. Σημίτης είπε ότι κα 
τά την γνώμη του θα πρέπει ε 
φέξης να εξηγηθεί καλύτερα πει 
στικότβρα και μέσα από δισλό 
γο στον λαο η αναγκαιότητά

του δανείου δεν . είναι αυτόμα 
τη και απαιτείται προηγούμενη 
σύμφωνη γνώμη της ναμισματι 
κής επιτροπής της ΕΟΚ, η ο 
ποια σχηματίζεται ύστερα από 
διαβουλεύσεις εκπροσώπων της 
με την Ελληνκή κυβέρνηση.
Οι διαβουλίεύσεις που αρχίζουν 
την άλλη εβδομάδά θα: ι,ναφερα 
νται στην πορεία της Ελληνι­
κής οικονομίας. Η απόφαση πά 
ντως για το δάνειο θα ληφθεί 
τον Δεκέμβριο arid το συμιβου 
λιο υπουργών Οικονομικών της 
ΒΟΚ.

Ο κ. Σημίτης έδωσε στην

αυτής της οίκοναμίκής πσλιτι 
κής που είναι η μοναδική γιά 
να .λυθούν τα προβλήματα και 
ακριβώς γι αυτό οίμαΐστε υποχ 
ιρεωιμένοι να την συνεχίσουμε.' 

Σε άλλη ερώτηση' ο κ Κ Ση 
ιμιτης είπε ότι δεν υπάρνέι κα 
νένας λογος ή καμία επιφύλαξη 
όσον αφορά την έγκριση της 
δείσερής δόσης του «κοινοτικού 
δανείου ύψους 8510 εκ. δολλαρι 
ων περίπου Που θα γίνει τον 
Δεκέμβριο. Πάντως όπως διευκ 
ιρινησε η διαδικασία έγκρισης

συνάντηση του με 
ογρ'άφους γραπτή 
την συνέχιση της 
πολιτικής η οποία 
ξής:

τους δημοσ: 
δήλωσή για 
οικονομικής

έχει ως ε

Από την Ευρωπαϊκή Κοινότητα 

ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ 10 ΔΙΣ ΔΡΧ. 
ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ

Η οίκονρν ’.κή πολιτική, όπως 
καθορίστηκε τον Οκτώβριο του 
1985 Βία συνεχισθεί υπιιοεγκλι 
τα. Κυρία επιδίωξη είναι πάντα 
η σταδιακή μΕίώίση' τόσο του 
πληθώριόμού όσο και των ελ­
λειμμάτων του Δημοσίου και ε 
ξωτερικού ταμέα.

Η υλοποίηση του σταθεροποι 
ητικού προγράμματος προχωρεί 
ιμε ικανοποιητικό ρυθμό. Από 
τις μέχρι τώρα ενδείξεις συμπε 
ιραινεται ότι οι αυξήσεις των 
τιμών και το έλλειμμα του ισο 
ζιτ/ιου τρεχουσων συναλλαγών! 
θα κινηθούν στα αναμενόμενα 
επίπεδα. Επίσης, to συνολικό 
έλλείιμα του δημοσίου τομέα 
σε ταμιειακήι βάση ως ποσοστό 
του ακαθαρίστου εγχώριου προι 
οντος, πρόβλέπεται ότι θα μει

ωθεί κατά 4,5 μονάδες («πό 18 
ο)ο το 1985 σε 13.5ο)ο, το 86)

Η Κυβέρνηση είναι οποφσσι 
σμένη να συνεχίσει την προσπά 
θεία για να μειώσει περαιτέρω 
τον πληθωρισμό και το έλλείμ 
ιμα του ισοζυγίου τρεχουσών 
συναλλαγών. Προς το σκοπό 
αυίτό η τρέχουσιι εισοδηματική 
πολιτική: θα. εφαρμοσθει και το 
(1987 κα θα καταβληθεί προσπά 
θεία να .επιτευχθεί μείωση, του 
συνολικού ελλείμματος του Δη· 
μοσιου τομέα αναλογη ,μ εκείνη 
του 1986.

Η σταθεροποίηση της οικονο 
μιας πρέπει να συνεχισθεί γιατί 
παρά την σημαντική βελτίωση 
που αναμένεται να επιτευχθεί το 
1986 τόσο ο πληθωρισμός όσο 
και τα ελΛείμμιατα παραμένουν 
σε «ψηλά επίπεδα σε σϋγκοιση 
με τις άνταγωνιστριες χώρες.

Χωρίς περαιτέρω σταθεροποί 
ηση· και αποκατάσταση της αν 
ταγωνιστικότητας της οικονο,μι 
ας οπο.ιαδήποτε προΟΚάθεια α- 
νάκαμψης της οικονομικής δρα 
στηριοτήτας θα είναι παροδική 
ιμε κίνδυνο αναζωπύρωσης του 
πληθυσμού και αύξηση των ΐλ 
λειμμάτων».
Τέλος ο κ. Σημίτης απαντών 

τας σε ερώτηση, αν τίθεται θέμα 
αλλαγής κυβερνητικών στελε­
χών στον οίκονόμιικό τομέα 
είπε κατηγορηματικά ότι· οι δη 
λώόεις του για την ανάγκη να 
εξηγηθεί καλύτερα η οικονομι­
κή πολιτική αφορούν αποκλει­
στικά το υπουργείο Εθνικής οι 
κονομιας.

ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΘΕΙ
ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΑΘΗΝΑ, 21 (Α.Π.Ε.),— 
Δεκ έχει αττοφασιστεί τίπο­

τα σχετικά με ανασχηματισμό, 
«μικρή κυβέρνηση» κλπ.

Την απάντηση αυτή έδωσε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. 
Μ. Παπαϊωάννου σε ερωτήσεις 
των πολιτικών συντακτών με 
αφορμή σχετικά δημοσιεύματα 
ολοκλήρου, σχεδόν, του σημερι­
νού Τύπου.

Πολλά ανεύθυνα γράφονται 
σήμερα στις εφημερίδες στα ο­
ποία έχουμε απαντήσει από 
χθες, είπε ο κ. Παπαϊωάννου 
και πρόσθεσε: Τα μέτρα που 
θα λάβει ο πρωθυπουργός σε 
συνεργασία με την κυβέρνηση 
και τα ανώτερα κομματικά όρ­
γανα δεν είναι της ώρας. Δεν 
έχουν αποφασιστεί.

Σχετικά με το ενδεχόμενο

σύγκλησης της Κ.Ε. του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. την ερχόμενη εβδομάδα 
καθώς και με πιθανές αλλαγές 
στο ΕΈ. του ΠΑΣΟΚ, ο κ. Πα- 
παϊωάννου αψού παρέπεμψεστο 
κόμμα για ενημέρωση στα θέ­
ματα αυτά, διευκρίνισε:

Δεν γνωρίζω να υπάρχει συ­
ζήτηση της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ 
την άλλη εβδομάδα. Βέβαια το 
Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ συνεδριάζει 
από μακρου, πριν τις εκλογές 
αλλά και τώρα σχεδόν σε κα­
θημερινή βάση. Δεν μπορώ να 
γνωρίζω συνεπώς εάν αποφασί­
σει και σύγκληση της Κ.Ε.

Απαντώντας σε άλλη ερώτη­
ση για το εάν υπάρχει θέμα 
απομάκρυνσης των επικεφαλής 
της ΕΡΤ, ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος δήλωσε ότι «δεν υ­
πάρχει κανένα θέμα».

ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

1

*

Πάνω από 1ιθ δις δρ.χ υπολο 
γίζεται ότι 'θα φθάσει τη φετει 
νή περίοδο το ποσό της ενίσ 
χύσης στην κατανάλωση, έλαιο 
λάδου ιπου θα χορηγηθεί στην 
Ελλάδα από την Ευρωπαϊκή 
Κοινότητα.

Με απόφαση του Συμβουλί 
ου υπουργών Γεωργίας καθορισ 
θη<κε σε 84,94 ΕΝΜ ανά 100 κι 
λά 0100 δρχ περίπου το κιλό)

το ποσό της ενίσχυσης στην κα 
τανάλωση^ ελαιόλαδου έναντι 
62 δρχ ιποό ήταν πέρισρ.

Η ενίσχυση αυτή είναι αυξη 
μένη κατά ,30ο)ο περίπου σε 
σχέίση με τη σημερινή και θα ι 
σχΰσει για την περίοδο εμπορι
ας 1986—1987 που 
πρώτη. Νοεμβρίου.

Σημειώνεται ότι 
που σποφασίσθηκε 
μένη κατά 61ο) ο

ο.ρχϊζει την

η ενίσχυση 
είναι αν&ν

καε πλέον

25 Οκτωβρίου 1986

Γ ΙΚβΠΗ IPJMMHO’tIMOT
ΚΡΟΤΙΙΪ in IMH ΜΙΣ

Στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
θέματα αμυντικής πολιτικής θα 
συζητήσει ο αντιπρεόδρος της 
ιΚυβέρνηισης και υπουργός Εθν. 
Αμύνης κ. Χαραλαμπόπουλος με 
τον αναπληρωτή υπουργό Αμύ­
νης των ΗΠΑ κ. Ου’ί'λιαμ Ταφτ, 
που έρχεται στην Ελλίδα στις 8 
Νοεμβρίου.

Αυτό ανακοίνωσε σήμερα ο κυ

κριτές) διευκρινίζοντας ότι δεν 
υπάρχει ακόμα συγκεκριμένο πρό 
γραμμα της επίσκεψης και των 
συνομιλιών του κ. Ταφτ και έτσι 
δεν είναι γνωστό εάν γίνει δεκτός 
και από τον Πρωθυπουργό.

Επίσης ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος ανακοίνωσε ότι στις 9— 
11 Νοεμβρίου θα έρθει στην Α­
θήνα ο Γεν. Γραμματέας του Σο 
σιαλιστικού Κόμματος του Ισρα

κ

βερνητικός εκπρόσωπος κ. Παπα ήλ κ. Ελαζσρ Πκρανότ με προ-
Ί'ωάννου προς τους Έλληνες πο 
λιτικούς συντάκτες (και ο κ. Α. 
Κούρτης στους ξένους ανταπο-

σκληση του υπουργού Εξωτερι­
κών κ. Παπούλια. Η επίσκεψη έ­
χει προσωπικό χαρακτήρα.

φαινόμενο της μετατόπισης ψή­
φων, δε σημαίνει καθόλου ότι 
μπορεί και να μετατοπίζονται 
οι ευθύνες. Έπρεπε να ξέρουν, 
πως το 13 δεν έγινε τυχαία 25 
κΓ ύστερα 48 στα εκατό. Κι 
ότι αν δεν έδειχναν την προσο­
χή και την υπευθνότητα που ε­
πιβάλλει αυτή η ραγδαία ανά­
πτυξη και διόγκωση της λαϊ­
κής εμπιστοσύνης, υπάρχει πά­
ντα ο κίνδυνος για μια εξ ίσου 
ραγδαία αντίστροφη μέτρηση. 
Οι ψήφοι δεν είναι κέρδη σε 
δραχμές, που μπορεί κανείς να 
τα κλείσει σ’ ένα χρηματοκιβώ­
τιο, να τα μετράει κάθε τοσο 
και να τα βγάζει σωστά. Αν 
ένα κόμμα κερδίζει, κερδίζει 
γιατί αρθρώνει ορθό πολιτικό 
λόγο, και αγωνίζεται με ειλι­
κρίνεια και κάμει το λόγο πρά­
ξη. Αλλά και όταν χάνει, χάνει 
γιατί πάλι αυτό φταίει, αυτό 
ευθύνεται. Για πρώτη φορά α­
κούσαμε να μας λένε οτι χά­
σανε γιατί φταίγαν κάποιοι άλ-ζ 
λοι. Αυτοί κυβερνούν, η Αριστε­
ρά... φταίει που χάσανε στις 
δημοτικές εκλογές. «Ανίερη»,

λιστα σαν καταλυτικό επιχεί­
ρημα; «Εμείς ή η Δεξιά». Και 
κατά τη λογική τους, πρέπει 
να φοβάται η Αριστερά! Και 
αυτό το λέμε Δημοκρατία. Ε, 
όχι βρε παιδιά. Κάποτε θάπρε- 
πε κάποιος να σας συνετίσει. 
Αυτά ως προς το δίλημμα που 
μασουλάτε. Και τώρα κάτι άλ­
λο. Με το να λέγεται ότι η Α­
ριστερά έδωσε αλλού ή δεν έ­
δωσε πουθενά τους ψήφους της 
και σ’ αυτό οφείλεται η ήττα, 
δεν είναι σα να αναγνωρίζεται 
δια της «εις άτοπον απαγω­
γής» ότι αυτή και εστήριζε ως 
τώρα; Πού είναι λοιπόν αυτή 
η περιώνυμη «αυτοδυναμία» στο 
λαό; Στη Βουλή, υπάρχει αλλά 
χάρη στον λήσταρχο εκλογικό 
νόμο. Στο λαό όμως; Σεις εί­
πατε...

Αυτό είναι το άλλο πρόσω­
πο του ΠΑΣΟΚ, όπως αναδύε­
ται μέσα απ’ τα κείμενα. Ποιό 
είναι, λοιπόν, το αληθινό και 
το έγκυρο; Θέλουμε να πιστεύ­
ουμε πως είν’ εκείνο που έδει­
ξε ο πρωθυπουργός που δήλω­
σε πως και το μήνυμα πήρε και 
πως θα προσπαθήσει να το α- 
ποκρυπτογραφήσει σωστά. 'Ο­
σο για το άλλο, ας υποθέσου­
με πως φόρεσε θυμωμένη μά­
σκα για να κρύψει τις εκχυμώ­
σεις απ’ το εκλογικό γκροσέ. 
Θα ήταν βέβαια πιο ωφέλιμος 
λίγος πάγος, αλλά αυτό δεν εί­
ναι δική μας υπόθεση...

Σ. Σταυρακάκης

ΜΕΧΡΙ 30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
Η ΕΞΟΦΛΗΣΗ 
ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ
ΣΤΟ ΕΠΑΓΓ. ΕΠΙΜ)ΡΙΟ

Μέχρι τις 30 Οκτωβρίου πα
ρατείνεται η προθεσμία ταμεια­
κής τακτοποίησης των μελών 
του Επαγγελματικού και Βιοτε­
χνικού Επιμελητηρίου Ηρακλεί 
ου ενόψει των εικλογών που θα

και μάλιστα σε ΕΝΜ και έχει 
σκοσό να καταστήσει το ελάιο 
λαδο περισσότερο ανταγωνιστί 
ικό απέναντι στα εισαγό.μενα 
σπορέλαια. Η αύξηση αυτή αφεί 
λεται και στην αναμενόμενη αύ 
ξηση των ποσοτήτων ελαιολά 
δου που θα τυποποιηθούν. Υπο
λογίζεται 
μοός και

ότι ατό συνε·
ιδιωτικές

ισεις θα τυποποιηθούν
100.000 τόννοι έναντι

επιγέιρή 
φέτος 
75.000

πραγματοποιηθούν το Δεκέμ, τόννων πέρυσι. 
Ιριο.

Ο ΤΣΕΧΟΣ 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
Την εξέταση και προώθηση των 
διμερών σχέσεων μεταξύ Ελλά­
δας και Τσεχοσλοβακίας καθώς ε­
πίσης και επισκόπηση των διε­
θνών θεμάτων που απασχολούν 
σήμερα το κόσμο θα συζητήσει 
με την πολιτική ηγεσία της χώ­
ρας ο Πρωθυπουργός της Σοσια 
λιστικής Δημοκρατίας τής Τσεχο 
•σλοβακίας κ. Λουμπομίρ Στουγ- 
«αλ που φθάνει αύριο στην Αθή 
να για διήμερη επίσημη επίσκε­
ψη.

ΒΕΚΚΑ
AAAavtiK^
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης 
και κ. Αφροδίτη Μυκωνιάτη κα 
τέθεσαν δρχ πενήντα χιλ. δρ/ 
(50.000) στη μνήμη του αξέχα 
στου πατέρα των ΑΘΗΝΑΓΟ 
ΡΑ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗ για τη συμ 
πλήρωση 22 χρόνων από του 
θανάτου του υπέρ των κάτωθι: 
ί) δρχ 5.000 στο Ιδρυμα «Αγ. 
Σπυρίδων».

2) δρχ 5000 στο «Σπίτι της 
«Αγάπης Αγ. Μηνά»

3) δρχ 5.000 για την ανακαί 
νιση του «Αγιου Τίτου».

4) δρχ 5000 στο Ναό της 
«Χρυσοβαλάντου»

5): δρ.χ. στα συσσίπια «Αγ. 
Τριάδος»

6) δρχ 5000 στον Αγ. Ιωάν 
νη τον «Ελεήιμονα»

7) δρχ 5000 στη Στέγη Ανη

Τα εγκαίνια της Α' Εκθεσης 
Γραμματοσήμων Κρήτης «Η- 
■ΡΑΚΛΕΙΟ 86» θα γίνουν στις 
25 Οκτωβρίου 1986 ημέρα Σάβ 
βατό και ώρα 5;μψ» στη Βασιλι 
κή του Αγίου Μάρκου, Πλατεία 
Ελ. Βενιζέλου (λιοντάρια) στη 
πόλη μας.

Στην έκθόση θα παρουσιαστεί 
για πρώτη φορά ειδικά, ή Ταχύ 
δραμική Ιστορία της Κρήτης 
μέσω των γραμίματόσήμων και 
άλλων ντοκουμέντων, από την 
προγραμματοσημική περιοδοπου 
αρχίζει να εμφανίζεται από το 
1837 μέχρι και τη νεώτερη, δη 
λαδή μέχρι και σήμερα.

Την πρώτη μέρα λειτουργίας 
της έκθεσης θα τεθούν σε κύκλο 
φορια μέσα στον Εκθεσιακό χω 
.pa οι επίσημοι αναμνηστικοί 
φάκελοι, εικονογραφημένοι, έγ 
χρωμοι, αριθμημένοι και με έ 
ντυπη; τη φίρμα του εργοστασί-

ου εκτύπωσης τους, για απόδει 
ξη της γνησιότητας τους. Οι 
ιενδιαφεράμβνοι για την απόκτη 
ση αυτών και άλλων με αιποτύ 
πώμα χρονολογικών σημ'άντρων 
και των άλλων ημερών, μπο 
ρούν να κάνουν τις προεγγρα­
φές τους (μέχρι τότε, ερχόμενοι 
πρόκτα σε επαφή με τον αντιπ 
ρόσωπο της έκθεσης στην Αθή 
να Νομικό Καρδούλη τηλέφω­
νο 6716448.

Η eKfean θα παραμεινει ανοι 
κτή από 25 Οκτωβρίου μέχρι 
και 2 Νοεμβρίου 1986 και από 
ώρας 9—(13 και από 17—21 κα 
θηίμερινά. Τις ίδιες μέρες και α 
πό ώρας 9—13 και 17—·20, θα 
^-ειτουργεί μέσα στοιν εκθεσια­
κό χώρο Ταχυδρομικό Γραφείο 
και μηχανή αυτόματης παραγω 
γής και πώλησης γραμματοσή 
μων τύπου FRAMA.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά όλους τους φίλους και συμπολίτες 

που με οποιοδήποτε τρόπο στις πρόσφατες εκλογές με βοή 
θησαν να εκλεγώ Δημοτικός Σύμβουλος.

Με εκτίμηση
ΒΑΓΓΕΛΗΣ Δ. ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Αντιδήμαρχος Ηρακλείου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο

■

■
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΣΚΕΨΗ
ΠΑ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

ΗΝΩΜ. ΕΘΝΗ 21 (ΑΠΕ) — 
μόνιμος αντιπρόσωπος της Κύ

πρου στα Ηνωμ. Έθνη, πρέσβης 
Κων. Μουσιούτας ολοκλήρωσε 
τις επαφές του με τα μέλη του 
Συμβουλίου Ασφαλείας. Σύμφω­
να με διπλωματικές πηγές του Ο. 
Η.Ε. το κύριο θέμα που συζήτη 
σε κατά τις εν λόγω επαφές, ή­
ταν η σύγκληση διεθνούς διάσκε 
ψης για το Κυπριακό.

Εξάλλου την περασμένη Παρα 
σκευή ο κ. Μουσιούτας είχε συ 
νάντηση με τον Γεν. Γραμματέα 
του ΟΗΕ, στον οποίο εξέφρασε 
για άλλη μια φορά την ανησυχία 
και τις διαμαρτυρίες της Κύπρια 
κής Κυβέρνησης για την ενίσχυ­
ση των τουρκικών κατοχικών 
στρατευμάτων και τον συνεχιξό 
μενο εποικισμό των κατεχομένων 
εδαφών της Κυπριακής Δημο­
κρατίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Βαθειά συγκινημένος από τις εκδηλώσεις εκτίμησης όλων 

των φίλων που μ’ εμπιστεϋθησαν και με τίμησαν με την ψή 
φο και την συμπαράστασή τους στην διάρκεια του αγώνα 
μας, τους συμμαχητές και συνεργάτες του συνδυασμού 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ», θερμά ευχαριστώ.

Σ’ όλους υπόσχομαι να συνεχίσω τον αγώνα μας στο νέο 
Δημοτικό Συμβούλιο με θάρρος, ευθύνη και συνέπεια, για 

- την αναβάθμιση των δημοτικών μας πραγμάτων και ανανέ­
ωση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με σεβασμό στους κανόνες 

• της Δημοκρατίας.
ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ

Φαρμακοποιός

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

λίκων ■
8) δρχ 5000 στο ΦΤ Αγ. J 

Ματθαίου
9) δρχ 5000 στο ΦΤ Πανα- ( ■ 

γιας Μασταμπά
10) δρχ 5000 στο σύλλογο J 

«Φίλοι του Παιδιού». α

Ένα μεγάλο ευχαριστώ για όλους τους ανθρώπους που 
με τίμησαν με την ψήφο τους στις εκλογές της 12ης Οχτω- 
βρίου, με την υπόσχεση ότι θα ανταποκριθώ σαν Δημοτικός 

' Σύμβουλος και θα σταθώ άξιος της επιλογής τους.

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΦΑΡΣΑΡΗΣ ■

ΑΤΖΟΛΕΤΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ 
ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΟΥΡΑΣ ΠΑΝΟΣ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

Έβανς 69 - Α’ Όροφοζ 

Γνωρίζομε στους φίλους μας ότι ο νέος αριθμός 

τηλεφώνου του Γραφείου μας είναι: 28-58-41.



« ΠΆΤΕΙς: » Τετάρτη 22 Οκτωβρίου 1986 Λ
ΣβΛΙΔΑ

κοιν^νβκα

Γνωστοποιείται σύμφωνα 
το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι:

με 
κώ

Ο Ματθαίος Ασσαριωτάκης 
του Χριστόφορου και της Αντω 
νιας το γένος Βοσκάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ανδριανή Περβολαράκη 
του Ιωσήφ και της Ευθαλίας το 
γένος Σταυριανού που γεννήθηκε 
στις Δαφνές Τεμένους και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΙΡΑΤΑΟ
«ΑΣΤΟΡΙΑΐ
Τεξ, ο αετός της δύσης 
ΟΡΦΕΑΣ
Πω πω τί ήταν αυτό
<0ΛΥΜΠ1Α>
Νίνζα Κομμάντο
«ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός)
Σε απόσταση αναπνοής

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Εκδικητής χωρίς πρόσωπο

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
θρύλος

Ο Κουτσάκης Ιωάννης του Γε 
ωργίου και της Ειρήνης το γένος 
Δεληδάκη που γεννήθηικε στα Πη 
γαΊ'δάκια και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Γαβα- 
λά Μαρία του Νικολάου και της 
Μαρίνας το γένος Τσελεντάκη 
που γεννήθηκε στον Άγιο θωμά 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρυ:
— Μίατζαπετάκης Νικόλαος, πλ. 

Κορνάρου.
Φ ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Ζαχαρενάκης Ιωάννης, Γερώ- 

νύίμάκη.
Φ ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Τρουλλινού Χαρά, Μ. 

σοώροιυ.
Μϋυ-

Φ ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κλαψινσκη Μαριάννα, 

τεία Ατσαλένιου.
πλα-

Ο Δημήτριος Δεττοράκης του 
Ιωάννου και τής Μαρίας το γέ­
νος Καλυκόκη _που γεννήθηκε 
στις Γούβες Πεδιάδας και κατοι­
κεί στις Γούβες και η Σταυριάν- 
θη Βασιλάκη του Μιχαήλ και της 
Μαρίας το γένος Τσαγκουρνή που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στις Γούβες.

—Κτιστάκης Νικόλαος, Λεωφ, 
Καλοκαιρινού.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΕ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΙΙΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕ LK.A.

Τετάρτη 22 Οκτωβρίου 1986
ΕΡΤ 1

2 .00 Τηλέγραφος
3 .00 Η υπόθεση Τερέζ Έμπέρ
4 .00 Ουράνιο τόξο
5.00 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μουσική και μουσικοί
7.30 Λεξοικονομία
7.45 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.15 Αγιαξ — Ολυμπιακός

11.10 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00
5.30
6.00
6.15

Ψηφιδωτό
Τζακ Χόλμπορν
Ειδήσεις
Μουσική βιντεοθήκη

Όπως τα βλέπω

[ΜΜί 111 IHl ΙΙΜΜ1Η
Τοΰ

- - - - - ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

• ΦΙΛΟΣ αναγνώστης της στήλης μου γράφει: «Τις τελευταίες μέρες «έπεσε» το μάτι 
σε κάποιο έγγραφο Δημόσιας Υπηρεσίας και με λύπη μου παρατήρησα ότι είχε μερικά ορ­
θογραφικά λάθη, ενώ αντί να γραφεί πλατεία Κορνάρου έγραφε Βαλιδέ Τζαμί. Νομίζω ό­
τι κάποιος πρεπει να πει στους υπαλλήλους να είναι προσεχτικοί και στις δύο περιπτώσεις 
Τά λεω αυτό γιατί και προ καιρού σε κάποιο άλλο έγγραφο Δημόσιας Υπηρεσίας διάβα­
σα την λέξη Πατελλες, αντί Του ορθόύ Συνοικισμός Δημητρίου». Έχει δίκιο ο αναγνώ­
στης μου και εχω την γνώμη ότι για το θέμα αυτό καλό θα είναι να εκδοθεί σχετική εγκύ-
κλιος από την Νομαρχία.

μου

Ο Γεώργιος Χατζηγιάννης του 
Μιχαήλ και της Ελένης το γένος 
Γωνιώτσκή που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Τερ 
ζάκη Ελένη του Σπυρίδωνα και 
της Μαρίας το γένος Νικολουδά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Σαριδάκης Μιχάλης του Ιω­
άννη και της Ευγενίας το γένος 
Μουμουτζάκη που γεννήθηκε στο 
Προφ. Ηλία Τεμένους και κατοι 
κεί στο Προφ. Ηλία και η Μο- 
σχοβάκη Πελαγία του Κων)νου 
και της Αγάπης το γένος Καλύβια 
νάκη που γεννήθηκε στην Αγία 
Μυλοποτάμου και κατοικεί στον 
Προφ. Ηλία πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειο 
—Βενιζέΐλειο
•—Αγ. Χαράλαμπος 
— Αγ. Ιωάννης

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

j Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντάνο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
842.

1—25

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΛΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

. .Χειρουργός
Διευθυντής Α’ 
γικής κλινικής 
Γεν. Στρατ. 
μείου Αθηνών.

Χειρουρ 
του 401 
Νοσσκο-

Δέχεται με ραντεβού
Δευτέρα —Τετάρτη—Πά
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ.
6931885 Αθήνα.

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Δέχεται 9—1 και 5—8 
Τηλ. 286473—284986.

1—10

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μϊου 

Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516.
Τηλ. Οικίας: 289494.

Παθ)κά 
Χει.ρ')ικά 
Ορθ)ικά 

Καρδι)ικά
Ουρ)·κά 

Νευρ)ίκά 
Οφθ)κά

— Μαρία Ιιατράικη, λεωφ. Θ2 
Μαρτύρων.

— Μιχ. Γιοαυρτάς, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Παν. Δανδάλης, λεωφ. Δημο­
κρατίας.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γιάν. Πετράικιης, λεωφ. Πλα- 
στήρα.

— Μίαν. Σκαρπαθιωτάκης. Πσ- 
τέλλες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η μοναδική στο Ηρά­
κλειο και μετίεκπαιιδεθ- 
Θεισα στο Λονδίνο στον 
τομέα της Ψυχσπροφυ- 
λακτικής για ΑΝΩΔΥΝΟ 
ΤΟΚΕΤΟ Ρένα Χατζηδά- 
κη - Νικολιά ανακοινώ- 
νέί ότι δεχεται επισκέ­
ψεις μόνο κατόπιν ρα­
ντεβού στα νέα τηλέφω­
να 242264 — 235003 — 
253696.

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ 
Τηλ. 0821)23366

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6—8 μ.μ 

1—10

MANOS Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΧ 

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυνακολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (Ντερμιτζϊ- 
δικα).
Τηλέφ. 225868, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιύργη 20 
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »ΤΕΞ: Ο ΑΕΤΟΣ ΤΗςΥυΣΗΣ
Με τον Μοντγκόμερυ Γουντ

Ρ r « ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη από 4,30 απογευματινή

ΠΩ ΠΩ ΤΙ ΗΤΑΝ ΑΥΤΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νεο τηλέφωνο: 255289

Ακατανίκητος, αδάμαστος, ατρόμητος
ΝΙΝΖΑ ΚΟΜΜΑΝΤΟ

Με τον Ρίτσαρντ Χάρισσον

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ»
Ωρΰ ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183

ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΑΝΑΠΝΟΗΣ
Η πιο σκηρή, βίαιη περιπέτεια της χρονιάς

« Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ »
ί Τηλ. 227191 — Απο 6 μ.μ.
{ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΩΠΟ
t Α' Προβολή

6.50 Ιστορικές προσωπογραφίες
7.35 Ταινία γιο όλους
9.30 Ειδήσεις

10.05 Καφενείο Εμιγκρέκ
11 .00 Αστυνομικό Τμήμα
12 .00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 22-10-86 
05.50 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00
08.45
09.00
10.00
10.15
11.00

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ρ αδιοχρ ονογ ρά φ ημ α 
Συζητώντας μαζί σας 
Μουσικές ενότητες

11.30 Η Κρήτη μέσα από κείμενα

11.45
12.05
13.00

Ελλήνων και ξένων 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο

13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά τραγούδια
14.00 Δίκτυο

„ «ΜΜ0Μ 
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• ΣΤΟ ξενοδοχείο «Ατλαντίς» 
θα πραγματοποιηθεί σήμερα και 
αύριο το «Γ' Επιμορφωτικό Σε­
μινάριο Στελεχών Τουρισμού 
Κρήτης», με θέμα «Κοινό Συμβό 
λαιο». Το σεμινάριο οργανώνει ο 
Παγκρήτιός Σύλλογος Δ)ντών 
Ξενοδοχείων στα πλαίσια της 
προσπάθειας για αναβάθμιση και 
προώθηση των τουριστικών στο 
χων και επιδιώξεων του τόπου 
μάς. Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
σήμερα στις 9 το πρωί θα γίνει 
εισαγωγή από μέλος του Συλλό 
γου κΰι στη συνέχεια εισηγήσεις 
από συμμετέχοντες ξένους σμίλη 
τές και αντιπροσώπους. Το Σεμι­
νάριο θα δισκόψει στη 1 το με 
σημέρι και το απόγευμα (από 3 
—5) θα γίνει ανοιχτή συζήτηση. 
Αύριο Πέμπτη δεύτερη ημέρά 
των εργασιών του σεμιναρίου, 
το πρωί θα κάνουν εισηγήσεις οι 
συμμετέχοντες αντιπρόσωποι 
του Ελληνικού Τουρισμού, οι 
πρόεδροι ξενοδοχειακών ενώσε­
ων και το απόγευμα ανοιχτή συ 
ζήτηση και ανακοίνωση των συμ 
περασμάτων του Σεμιναρίου. Το 
βράδυ θα δοθεί δεξίωση.

• ΠΑΡΕΜΦΕΡΕΣ με το πρώ 
το θέμα είναι και αυτό που 
μου έθιξε τηλεφωνικά άλλος 
αναγνώστης της στήλης. Η 
μετάφραση διαφόρων διαλό 
γων από την Αγγλική στην 
Ελληνική σε διάφορα φιλμ 
της τηλεόρασης γίνεται κα-

τά. τρόπο απαράδεκτο. Έ­
τσι τα παιδιά που τώρα μα­
θαίνουν αγγλικά αντί να δι 
ευκολύνονται μπερδεύον­
ται. Δεν είναι μόνο αυτό αλ 
λά και στις ελληνικές προ­
τάσεις που εμφανίζονται 
στην οθόνη τηλεόρασης 
βλέπομε και διαβάζομε αρκε 
τές ανορθογραφίες και α­
συνταξίες. Μεγαλύτερη προ­
σοχή χρειάζεται και υπευθυ 
νότητα. Τίποτε άλλο.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή-

λήζ:
Ένας ηλικιωμένος κύριος νιώ­

θει να γλιστράει και βρίσκεται \ 
φαρδύς - πλατύς κάτω. Ένας πι 
τσιρίκος που τον βλέπει βάζει τα 
κλάματα. Μα ο κύριος σηκώνε­
ται και λέει στο μικρό: Μη κλαις 
χρυσό μου, δεν έπαθα τίποτα, η­
σύχασε: ι

— Δεν κλαίω για σας, του λέει 
ο μικρός ανάμεσα στους λυγμούς 
του, μα για την μπανάνα μου. 
Μου είχε πέσει κάτω, την πατη 
σατε και μου τη λιώσατε.

Ο Ρεπόρτερ.

Αφού συγχαρώ τη Διοίκηση 
του Εμπορικού μας Συλλόγου 
—, και ιδιαίτερα τον Πρόεδρο 
και ακούραστο συνδικαλιστή 
Κώστα Δάκα, για την απόφαση 
που πήραν, να περιέλθουν τα ε 
μπορικά καταστήματα Ηρακλεί 
ου, ζητώντας την προαιρετική 
βοήθεια για τους σεισυοπαθείς 
της Καλαματας — προσθέτω — 
ευχαρίστως πρόσφερα και εγώ 
δυο πρωινά, επιστρατευμένος 
γι αυτό απ τον φίλο κ Δάκα-μα 
ζί λοιπόν μ αυτόν και ί άλ 
λους πήραμε βόλτα ορισμένους 
εμπορικούς δρόμους, κάνοντας 
το σχετικό έρανο.

Εδώ σταματιό γιατί παρά την 
πολυετή πείρα μου στα κοινά υ 
πήρξαν στιγμές μεγάλου θαύμα 
σμού, μα και άλλες απογοητευ 
σης. θαύμασα και επαινώ τους 
ανθρώπους που υποδέχτηκαν με 
χαμόγελα, και πρόσφεραν νωρίς 
δισταγμό συμβολικό ποσό —υ­
πήρξαν πολλοί που μας συγκί 
νησαν με την προσφορά — με 
τα καλά λόγια. Δεν αναφέρομαι 
σε κλούσιους’ — όχι — δεν

Κώστα Πετρόπουλου
εννοώ αυτούς θαύμασα μικραμε 
σαιους της κοινωνίας του μεγά 
λου Κάστρου — ανθρώπους Λ-ε 
μάτους καλοσύνη, ανθοωπ.ά, εν 
θουσιασμό, αγάπη, Δεν μπορώ 
να γράψω τα ονόματα τους _ . 
διέκρινα πολλούς — να ζήσουν 
γιατί εκπροσωπούν σωστά τη.ν 
Πόλη μας — ο Θεός να τους
βοηθά όπως 
ευχαρίστηση 
ιμας.

Δυστυχώς

αυταί βοήθησαν μ 
στη προστάθ^α

όμως υπήρξαν opt 
Καμένοι που αρνήθηκαν εντελώς

και τρόπο «Λυρύδοκτο
μας γύρισαν την πλάτη — δεγ 
κάνω κριτική γιατί το θάμα αυ 
τό έχει μεγάλο, βάθος ■- π τυρά 
τώ — τους παρακαλώ να αλλά 
ξουν νοοτροπία —- δεν Λρειάζ& 
ται να προσφέρει κανείς πολλά 
για να δείξει τα αισθήματα του. 
Οταν κάνομε προσφορά στο κοι 
νωνικό μας σύνολο δεν μετρά 
με τα ποσά — τη διάθεση και 
τον τρόπο υπολογίζομε —■ ας 
προσέξουν στο μέλλον.

Ηράκλειο 9—10—Ί986

ΚΟΥΡΔΙΚΕΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ
ΚΕΝΤΡΟ « ΝΤΕΛΙΝΑ » ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

Ο Ενδοκρινολόγος 
Δημήτρης Λιβαδάς 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν)μίοο Αθη 
νών, επέστρεψε και δέχε­
ται καθημερινώς 8—12,30 
π.μ. και 5—8 μ.μ., Πλατ. 
ΚΟρναρου 31, τηλ. 243- 
490.

1—15
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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ, 21 
(Α.Π.Ε.) — Κούρδοι αντάρτες 
επιτέθηκαν σήμερα με αυτόμα­
τα όπλα σε πρατήριο καυσί- 
μων, στην πόλη Αντιγιαμάν, 
στην νοτιοανατολική Τουρκία. 
Κατά την διάρκεια της επίθε­
σης σκοτώθηκε ο φύλακας του 
πρατηρίου, που ανήκε στον 
πρόεδρο της τοπικής οργάνω­
σης του κυβερνητικού κόμμα­
τος.

Τις τελευταίες δύο μέρες 
Κούρδοι αντάρτες πραγματο-

■ποίησαν επιθέσεις σε επτά δια­
φορετικές περιοχές της Τουρ­
κίας. Κατά την διάρκεια των 
επιθέσεων αυτών, 2 στρατιώ­
τες και 2 πολίτες σκοτώθηκαν, 
ενώ 15 άτομα τραυματίστηκαν, 
μεταξύ των οποίων, πέντε μέ­
λη των δυνάμεων ασφαλείας. 
Κατά την διάρκεια των επιθέ­
σεων σκοτώθηκαν 3 αντάρτες.

Χθες Κούρδοι αντάρτες επι­
τέθηκαν με ρουκέτες και βόμ­
βες στην αεροπορική βάση Λα- 
ντάρ, στην περιοχή της πόλης 
Μαλντίν.

Η ΒΡΕΤΑΝΝΙΑ ΑΠΟΣΥΡΕΙ
ΤΟΥΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΕΣ ΤΗΣ ΑΠΟ ΛΙΒΑΝΟ

I ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΗΜΗΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ ί

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Βραβευθείς ψυχοερευνητής. Διπλωματούχος, επίτιμος διδά-

κτωρ της Πανελληνίου Ενώσεως Ψυχικών Ερευνών Ελλάδος.

Ισχυρές υποβολές μακράς αποστάσεως - υπνωτισμός, ανα­

γνωρισμένα παρά της Επιστήμης.

Δέχεται 9—2 μ.μ. και 5—9 μ.μ.

Έβανς 8 - 4ος όροφος.

Ο ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ ΣΤΗ ΝΤΕΛΙΝΑ»
Ύστερα από απουσία ενός χρόνου, στην διάρκεια του οποίου εμ­
φανίστηκε με εξαιρετική επιτυχία στο Κοινό της Αθήνας, ο Βα­
σίλης Σκουλάς εμφανίζεται και πάλι φέτος στο Ηράκλειο στο χνω 
στό Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ».
Με ανανεωμένο Καλλιτεχνικό πρόγραμμα και πάντα με απόλυτη 
αίσθηση ευθύνης απέναντι στην πλούσια μουσική παράδοση του 
τόπου, συνεχίζει την προσπάθεια του για την αναβάθμιση της 
σύγχρονης καλλιτεχνικής έκφρασης. Από την Παρασκευή 
24-10-86 ο ΒΑΣ. ΣΚΟΥΛΑΣ με τους συνεργάτες του στο Κέντρο 
«ΝΤΕΛΙΝΑ» Λεωφ. Ικάρου, θα είναι ικάί πάΤκι κοντά στους πολυά­
ριθμους φίλους του. Η Κρητική Μουσική στο φροντισμένο περι­
βάλλον του Κέντρου «ΝΤΕΛΙΝΑ», και με το υπέροχο και αυθεντι­
κό τραγούδι του Β. Σκουλά, θα ζήσει και πάλι φέτος τις καλύτε­
ρες της στιγμές.

ΒΗΡΥΤΟΣ 21 ΑΠΕ ΡΩΥΤΕΡ 
Η Βρετανία θα αποσύρει τους 

μισούς διπλωμάτες της από 
τη Βηρυτό μέσα στο επόμενο 
ειικοσι τετράωρο, κάνοντας έτσι 
μια κίνηση που σχετίζεται με 
τη δίκη στο Λονδίνο, ενός Iορ 
δανοιύ κατηγορουμένου για σχε 
διάφό ανατιναξής Ισραηλινού 
βροπλάνου, έγινε σήμερα γνωσ 
τό από διπλωμαι ικέμ πηγές.

Συγίκε'κριμέν'ςί από τους έξι 
Βρετάνούξ' §ιπλυ>ματικους που

υπηρετούν στη Βρετανική Πρ& 
σβεία στη Βηρυτό, θα αποχωρή 
σουν το επόμενο εικοσιτετραω 
ρο με τις οτκογενειες τους», για 
λόγους ασφαλείας».

Ο ίδιες πηγές οναφήρουν ότι 
πρόκειται για μια προσωρινή 
μείωση του αριθμού του πρόσω 
πικού της πρεσβείας, ενώ εννιά, 
βρετανοί σωματοφύλαικες και 
30 λιβανέζοι υπάλληλοι της 
πρεσβείας παραμένουν στην ερ 
γάσια τους.

0 ΕΒΡΕΝ ΜΙΛΑ ΓΙΑ ΦΙΛΙΚΑ 
ΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

METRO SURF 1000 C.C

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΑΓΓΛΙΚΑ
για μεγάλους
Κ· 4ΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575 241-423

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1965

ΠΡΟΣΟΧΗ
Η θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. Ανακοινώνει στο Κοινό τα εξής: ' ϊ

1. Είναι αποκλειστική Αντιπρόσωπος εισαγωγής ISUZU 1 
στην Κρήτη. ]!

2. Ουδεμία ευθύνη εγγυήσεων αναλαμβάνει για ISUZU τα ; I 
οποία πωλούνται από άλλη φίρμα, ούτε διαθέτει την έκπτω- 1' 
ση στα συνεργεία της. !;

3. Παρακαλεί το αγοραστικό Κοινό να ελέγχει τις τιμές ί 
πριν αποφασίσει αγορά ISUZU. ; ■

4. Οι εξουσιοδοτημένοι Αντιπρόσωποι της θ. ΒΑΣΙΛΑ- ;
ΚΗΣ Α.Ε. στην Κρήτη όπου μπορεί το αγοραστικό Κοινό 1 ί 
να προμηθεύεται τα ISUZU με εγγύηση και έκπτωση στο < ί 
συνεργείο της Εταιρείας, είναι: <

ΧΑΝΙΑ: θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. ;ί
Δημοκρατίας, Τηλ. 51044 — 20001 ί '

ΡΕΘΥΜΝΟ: ΚΙΑΓΙΑΔΑΚΗΣ Σ.. Τηλ. 34353 ; !
ΜΟΙΡΕΣ: ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤ., Τηλ. 23329

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΣΗΤΕΙΑ: ΧΡΥΣΟΣ ΓΙΩΡ., Τηλ. 23464

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παρα^υχολόγος

Υφηγητής Μεταφυσικής
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Στην Έκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 

κτίριο του ΟΤΕ) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους 
τύπους κάι μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
το πρόβλημά σας.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει.
Ελληνικά πλακάκια

Φιλκερομ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.
Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 

χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243621

Το νέο Μοντέλλο της

AUSTIN - ROVER

Ευκολίες - Ανταλλαγές

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 53
Τηλ. 256105 — 256149

ΑΡ ΑΔ. 428
ΘΑΛΔΣΣΙΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΑΙ ΤΑΧΕΙΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΕΩΣ
ΓΕΩΡΕ Μ. ΚΟΥΜΙΩΤΑΚΗΣ

ΔΙΑΝΟΉΗ ΔΕΜΑΤΩΝ ΚΑΤ ΟΙΚΟΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑ 
ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣ ΟΛΗΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ iXAPmiH 17 (ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ) ΤΗΛ.225.295

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ
σε 10 ώρες, τυφλό σύστημα, για να μάθεις 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 
με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ 

που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ 

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΑΓΚΥΡΑ, 21 (Α.Π.Ε.).
Ο στρατηγός Εβρέν, που 

πραγματοποιεί από χθες επί­
σκεψη επίσημη στο Βελιγράδι, 
δήλωσε, ότι «θέλω να τονίσω 
για μια φορά ξεκάθαρα πως η 
Τουρκία τρέφει πάντα φιλικά 
αισθήματα για την Ελλάδα».

Μιλώντας συγκεκριμένα στο 
δείπνο που παρατέθηκε προς 
τιμήν του, ο στρατηγός Εβρέν

ΜΑΖΙΚΕΣ
ΑΠΕΛΑΣΕΙΣ
ΣΟΒΙΕΤΙΚΩΝ
ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΠΑ

ΟΥΑΣ1ΓΚΤΟΝ, 12 
(ΑΠΕ - Γαλλ. Πρακτ.)— 

Οι Ηνωμένες Πολιτείες απο­
φάσισαν ν’ απελάσουν 55 έως 
60 Σοβιετικούς που υπηρετούν 
στις ΗΠΑ σε αντίποινα για 
την απόφαση της Μόσχας ν’ α­
πελάσει πέντε Αμερικανούς δι­
πλωμάτες, έγινε γνωστό σήμε­
ρα από κυβερνητικές πηγές.

Η απόφαση αυτή αναμένεται 
ν’ ανακοινωθεί από τον Αμερι­
κανό υπουργό Εξωτερικών κ. 
Τζωρτζ Σουλτς, πρόσδεσαν οι 
πηγές, που ζήτησαν να μην κα­
τονομαστούν.

αναφέρθηκε και στις ελληνο­
τουρκικές σχέσεις, είττε ττως 
μεταξύ γειτόνων «μπορεί να 

ΐΓροκύπτοι/ν κατά καιρούς ορι- 
σμένα θέματα» και ισχυρίσθη- 
κε, ότι η Αθήνα διαιωνίζει και 
παγώνει τα θέματα, «αφήνο­
ντας σε μια άκρη τη μέθοδο 
των διαπραγματεύσεων». Ακό­
μη υποστήριξε, ότι η ελληνική 
κυβέρνηση «παροτρύνει τον φι­
λικό ελληνικό λαό εναντίον της 
Τουρκίας και των Τούρκων».

Τέλος, σχετικά με το Κύπρια 
κό, ο στρατηγός Εβρέν επανέ­
λαβε πως η χώρα του υποστη­
ρίζει τις ενέργειες καλής θέλη­
σης Του κ. Κουεγιάρ και ανέφε- 
ρε ότι μπορεί να βρεθεί κά­
ποια λύση στο θέμα με δια­
πραγματεύσεις μεταξύ των δύο 
χωρών.

ΜΕΓΑΛΗ ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΟΝ ΠΡΟΦ. ΗΛΙΑ
ΤΗΣ ΦΟΡΤΕΤΣΑΣ

Τριάντα πρόβατα έκλεψαν 
.άγνωστοι από. αφύλακτο ποιμνι 
ορτάσιο της περιοχής «Προφή 
της Ηλια» της Φορτέτσας.

Τα ζώα ανήκουν στην Αφρο 
δίτη Σωτηράκη, 53 ετών.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

Στην Πρασσά

Ο «ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Κάθε Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή και Δευτέρα 

πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα με τον

ΓΡΗΓΟΡΗ ΜΠΙΡΑΚΗ

Μαζί του εμφανίζεται η ΣΟΥΛΑ ΛΙΩΚΟΥ, ΜΑΡΙΑ ΖΑΝΝΟΥ .

και ο ΚΩΣΤΑΣ ΓΑΛΑΝΟΣ. Χορεύει για σας η ΒΕΛΛΑ ΣΤΕΛ 

ΛΑ. Για πρώτη φορά τέτοιες εκπλήξεις.

Εκλεκτό φαγητό, τιμές προσιτές.

Ο Γρήγορης

ΜΙΧΑΗΛ I ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ
• ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ

• ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

• ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Πάρκο θεοτοκοπούλου και Αρκολέων 5

Τηλ.: 226172 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ ;
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. II «lAuhAl A
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισ’μο τριών 
δωματίων και βοηθητικών χώ­
ρων, χωριυιμένο σε δύο ορό­
φους, με δύο μπαλκόνια και 
μια μεγάλη βεράντα «οι ο αέρας 
λόγω ανάγκης. Τιμή μόνο 2.300, 
000. Πληροφορίες τηλ. 226690 
από 1θ π.ιμ. — 5 μ .μ .

(Π 411) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.600 τ.μ., 
περιφραγμένο, με 30 ελιές, 25 
μουρέλλα και αποθήκη κοντά 
στο Ιπποδρόμιο προς Καλλιθέα 
(βιομ. περιοχή). Πληροφορίες 

1. Μπαξεβάνη, Καρίας 33, Αλι­
καρνασσός ή τηλ. 288541, κ. 
Τσυτουντζάκη.

416) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 350 
CO, μοντέλο ’86, 350.000 δρχ. 
Τηλ. 282832.

(Π 410) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήισεως 
SUNBEAM 1300 εγγλέζικο 556. 
000 δρχ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Ευκαιρία. Τηλ. 250189, 10—3.

(Π4Τ2) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη, έ­
ναντι Κολυμβητηρίου στη Γιό- 
φυρο, σε τιμή λογική. Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα 220921 - 
222806 - 287567.

(Π 419) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 204 τ.ιμ.και χω­
ρίζεται τοαι σε 2, με 26 ελαιό­
δεντρα . Πλη ροφο ρίες τηλέφωνο 
731292.

(Π 409) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε τιμή 
συμφέρουσα στο Κάτω Σίείοτ 
Μεραμβέλου, εντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλ. 220428 και· 
285061.

(Π 406) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ., 
περίπου, στην Παληά Φορτέ­
τσα. Πληροφορίες τηλ. 243180.

(Π 418) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι - οικόπεδο 2 
'στρέμματα, ανεξάρτητο με πρό- 
σσψη 40 μέτρα επί του δρόμου 
προς Εληά στη θέση. «Άγιος 
Ρωμανός», με φως και νερό. 
Πληροφορίες Νικολουδάικης Ιω­
άννης, τηλ. 287136.

(Π 424) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ.* 
περίπου στην περιοχή Αγίας Πε 
λαγίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
281638, από 5-10 μ.μ.

(Π 422) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
SUND. Τηλέφωνα 241462 ώρες 
.καταιστημάτων και 281852 λοι­
πές ώρες.

(Π 423) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 400 ελαιόδενδρα 
12 ετών ψιλολιές στην περιοχή 
Σταυ ρακί ων. Τ ιμή 3.500.000 
Πληροφορίες τηλ. 251591.

(Π 421) 1—2

"LEON,,
ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΟΚΤΩΒΡΗ

Πού θα ακούσετε καλή μουσική και καλό πρόγραμμα;

Πού αλλού;

LEON
Κοντά μας οι καλύτεροι τραγουδιστές: 

ΒΙΚΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ — ΝΤΙΝΑ ΑΜΟΥΣΗ 

ΑΝΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥ — ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

ΚΑΡΒΕΛΛΑΣ — ΛΑΔΙΑΝΟΣ — ΦΑΡΑΖΑΚΗΣ 

Έκπληξη Μπουζούκι 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΤΡΟΥΤΣΟΣ 

και ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ 

Ρεζερβέ: 234084

Δ)νση: ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

I LIFE;
Έναρξη evtos ίων ημερών

Ι
ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»

Εθνικής Αντιστάσεως 170

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα ;·

αξίας, και πουλάμε.

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας. ή
«ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε. ' ’

I ΧΙΝΤΗΡϋΚΗΣ club.
<; ...Πιστεύουμε πως η ΣΥΝΕΠΕΙΑ και ο ΣΕΒΑΣΜΟΣ μας ’ [

!; στην ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΣΑΣ ΕΞΟΔΟ είναι πλέον ΠΑΡΑΔΟ- ή

!· ςη.

...Έτσι απλά λοιπόν μπορούμε να σας πούμε: !;

ΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ 23 ΤΟΥ ΟΚΤΩΒΡΗ

ΑΡΧΙΖΟΥΜΕ

:· ΤΗΛ. 235-989 'ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4σάρι, 
5ου ορόφου, σε πολυτελή και­
νούργια πολυκατοικία στην πα­
ραλιακή λεωφόρο Αρχ. Μακα­
ρίου. Τιμή 8.000.000. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228563.

(Π 413) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127, μοντέλο 
’77, σε πολύ καλή κατάσταση 
και σε τιμή ευκιρίος. Τηλέφωνο 
230617, κ. Νίκο, ώρες 9-4.

(Π 414) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Σώπατα Αμπελοκήπων, πλησίον 
φούρνου, εκτάσεως 215 τ.μ1. 
Πληροφορίες τηλ. 230370.

(Π 415) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OPEL CARAVAN OLYMPIA 
σε καλή κατάσταση. Τηλέφωνα 
241331 και 282105.

(Π 404) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου με δύο προ­
σόψεις 1.280 τ,μ. Το μέτρο 2. 
700 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.227 και 284.962 (οικίας).

(Π 405) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40 λόγω 
ανάγκης με αριθ. ΗΡΑ, 2 ετών. 
Πληροφορίες τηλ. 243848 από 
1-3 και 8- 10 μ.μ.

(Π 408) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αγροκτήματα 
ιστό Μπιαλί. Πληροφορίες τηλ. 
226249 απόγευμα 4-7 κάθε ερ­
γάσιμη ημέρα.

(0417) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OELICA 
ST 1600. Τηλ, 220363.

(Π 420) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί «Μίερσε- 
ντές». Πληροφορίες τηλέφωνο 
250301.

(Π 403) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100 μέτρα 
μετά τον Εσταυρωμένο επί της 
Ιεθνικής οδού σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 242223 από 
09.00 - 13.00 και 227633 οπό 
14.00-17.00.

(Π 407) 1—3

Ι
 Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α - ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 5

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε. |
ΖΗΤΑΕΙ I

Αρτεργάτες - Ζαχαροπλάστες 5Τηλ. 242070 |

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
■ Από μεγάλη Εταιρία 5 άτομα, με τα κάτωθι προσόντα: ;
, 1) Ηλικία 25—35 ετών. 2) Δραστήρια και με ευχέρεια λόγου. ■
; 3) Υπεύθυνα και σοβαρά άτομα.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: 1) Μεγάλες αποδοχές. 2) BONUS 3) Συ ' 
νεχή εκπαίδευση. 4) Γρήγορη εξέλιξη μέσα στην Εταιρία. '

■ Πληροφορίες: Τηλ. 284783, Λ. Καλοκαιρινού 192, 1ος όρο-
■ φος Κα Μάρω Ζαφειριάδου, ή Γιώργο Μπροτζάκη. Ώρες:
ί 9,30—12 π.μ. και 5,30—7 μ.μ. 1

ΜΙΚΡΕΣ ΑΙΤΕΑΙΕΣ JUKPES ΑΙΤΕΑΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MORRIS 
MARINA, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο. Τηλ. 255164, κ. Γιώργο.

(Π 433) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 θερμοσυσσωρευ­
τές ΣΙΜΕΝΣ 3 κιλοβάτ ο καθέ­
νας, σχεδόν καινούργιοι, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες 5-8 
στο τηλ. 252311.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPECIAL, 
με ραδιοκασετόφωνο, σε αρί- 
στη κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 231324, 2- 10 μ.μ.

(Π 432) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο 5 στρεμμάτων εντός οικι­
σμού, παραλία Μιλάτου. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220211.

(Π 430) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
200 M2 συγκεκριμένο μέσα στην 
ιεπέκταση ταυ νέου σχεδίου στη 
θέση Οικοτροφείου (Μεσαμπε- 
λιές), σε ύψωμα με θέα απεριό­
ριστη. Τιμή 8.000 δρχ. το μέ­
τρο. Πληροφορίες «Μεσιταγο- 
ρά», τηλ. 255969.

(Π 431) 1—6
ΠΩΛΩ 40 μελισσοσμήνη σε ευ- 
ρωπαΤκές κυψέλες διπλές. Υλι­
κό άριστο. Τηλ. 0895)31466.

(Π 429) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUSTIN MORRIS 1300, λόγω 
ανάγκης. Τιμή 250.000. Τηλέφ. 
258278.

(Π 426) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
τριάρι με αυλή πίσω και απο­
θήκη. Τηλ. 236617.

(Π 427) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Μέ- 
γάλη 'ευκαιρία; 350 κασέτες γνή 
σιες των καλυτέρων εταιρειών 
Τηλ. 255471.

(Π 390) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Έλεγχος δε­
κτός. Τιμή 230.000 μετρητοίς. 
Τηλ. 251177, πρωινές ώρες.

(Π 395) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός .σχεδίου) 
400 μ2, 459 μ2,1490 μ2 στο Α- 
τσσλένιο από 21 χιλ. το μ2 και 
άνω, 392 μ2, 500 μ2 και τα δύο 
διαμπερή επί της Λ. Εθνικής Α­
ντιστάσεως από 40 χιλ. το μ2, 
158 μ2 στο Καπετανάκειο 20 
χιλ. το μ2, 226 και 250 μ2 στον 
Πόρο 30 χιλ. το μ2, 219, 234 
ιμ<2 και 330 μ2 στο Μασταμπά 
«πό 21 χιλ, το μ2 και άνω, 459 
μ2 στις Πατέλλες μόνο 5,5 εκατ. 
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου) 
356 μ2, 400 μ2, 454 μ2, 908 μ2 
στο Καλοψούζι από 6 χιλ. το 
μ2 και άνω, 270 μ2 στο Πα- 
γκρήτιο, 218 μ2 στον κόμβο 
-στο Γιόφυρο, 400 μ2 έναντι Οι- 
ικοτροφείου θηλέων στις Μιεσα- 
μπελιές και πολλά κομμάτια των 
2Ο0 μ2 στον Εσταυρωμένο.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 96 μ2 μό­
νο μπετά και τούβλα στις Με- 
σαμπελιές και σκελετός 1ου ο- 
ρσ.φου 102 μ2 κοντά στα δέ­
ματα της Ολυμπιακής.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ στο κέντρο 
και τα προάστια ετοιμοπαρά­
δοτα και υπό κατασκευή σε κα­
λές τιμές.
— ΓΡΑΦΕΙΑ και καταστήματα 
κεντρικά σε καλές τιμές.
— ΑΠΡΟΤιΟΙΟιΙΚΟΠιΕΔΑ 4.000 
μ2 στον Καρτερά από 1.000 
δρχ. το μ2, 3.000 μ2 στον Μ-α- 
ραθίτη οπό 1.500 δρχ. το μ2. 
στην εθνική Μοιρών 2.160 μ2 
με 37 μέτρα πρόσοψη και οΐ- 
κόδαμή 170 μ2 μόνο 5 εκατ,, 
4.790 ·μ2 στο Κορακοβούνι πα- 
νοραμική θέα και μόνο 1600 μέ­
τρα από το Ηράκλειο 3,5 -εκατ.

-Γίληραφιορί ες: ΑΛΕΞΑΚ ΗΣ 
Έβανς 68 — Τηλ. 241145 
(Π 428) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι­
κία εις περιοχή Αιμίλιου, 
περιφέρεια Κριτζά, 4 κυ­
ρίων δωματίων, 100 τ.μ. 
πολύ υπερυψωμένη, με με 
γάλη βεράντα, σαλοτρα- 
πεζαρία, 3 υπνοδωμάτια, 
•κουζίνα, λουτρό κλπ. βοη 
θητικούς χώρους. Πληρ. 
τηλ. 222533.

(Π343) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γερανός (παπα 
γάλος) για φορτηγό αυτό 
•κινητό δυναμικότης ανυ- 
ψώσεως 1,5 τόννου. Τηλ. 
251644.

(Π388) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO στο 
κέντρο του Ηρακλείου, λό 
γω αλλαγής επαγγέλματος. 
Τηλ. 223793 μετά 8 μ,μ.

(Π373) 1—5

MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

Μοτοποδήλατα - μοτοσυ 
κλέτες πωλούνται. Πολλές 
ευκαιρίες, με πολλές ευκο 
λίες, με μικρή πρακαταβο 
λή. Λεωφ. Ικάρου 40, τηλ. 
241822, 241284.

(Π379) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση — 
Μανάβικο. Τηλ. 256044 κά 
θε απόγευμα 5—10 μ.μ.

(Π303) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 590 
τ.μ. προς 2500 το μέτρο 
επί της λεωφόρου Καλλι­
θέας εντός οικιστικής πε­
ριοχής Άνω Αλικαρνασ­
σού. Πληροφ. τηλ. 225- 
098 κ. Βασίλη Εγγλέζο ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Π307) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα έτοιμα των 4 κα ι 
3 δωματίων, κατάλληλη 
και για πολλαπλή επαγ­
γελματική χρήση, μέσα 
στο πάρκο θεοτοκοπού- 
λου. Τηλ. 283934.

(Π 11) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε απίστευ 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρα 
πτομηχανές όλων των τύ 
πων στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τι στάσεως 110, απέναντι 
από δέματα Ολυμπιακής.

(Π143) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ κατασκευή επι­
μελημένη, θέσις προνο». 
μιούχος. Πληροφορίες 
Δημ. Καπετανάκη, πολ, 
μπχ)κό, τηλ. 221.727.,

(Π 253) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρ 
τια και οικοδομήσιμα με 
την οικοδομική άδεια στη 
θέση του πρατηρίου της 
ΕΚΟ περιοχή Καρτερού 
μικρής και μεγάλης εκτά­
σεως σύμφωνα με το νέο 
σχέδιο οικισμού της πε­
ριοχής. Πληροφ. τηλ. 286 
900 και 281233 και 288- 
785.

(Π324) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW ALPINA και­
νούργιο 9.84 323 Τ HAPTGE 
•καθαρόαιμο 186 HP, χρώμα 
πράσινο μεταλλικό εργοστασί­
ου, πρώτο χέρι, REGARO κα­
θίσματα, λάστιχα 97 195)50)15, 
ραδιοκασετόφωνο PIONER, 6. 
000 χιλιόμετρα. Δεκτός αυστη­
ρός έλεγχος. Εγγύηση απεριό­
ριστη. Τηλ. 081)283183, κ, Γι­
ώργο.

(Π 401) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΜΠΑΡ 
χρησιμοποιούμενο και σαν ΚΑ­
ΦΕ - ΜΠΑΡ στην οδό Εφόδου 
3. Πληροφορίες πρωινές ώρες 
εντός και απογευματινές στο 
τηλ. 238091.

(Π 315) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
περίπου στη Μίλατο οικοδομή­
σιμο σε περίοπτη θέση. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφ. 225123- 
239101 (Ηρακλείου και 0841) 
31732 (Μιλάτου μόνο Σαββα­
τοκύριακο) .

(Π 310) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου VE­
SPA 200 άρα, σε αρίστη κα­
τάσταση, βαμμένη, με όλα της 
τα εξτρά και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237084.

(Π 342) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνήσια σκύλα BEA­
GLE, 2 ετών, πολύ καλή στο 
ψάξιμο, λόγω σοβαρών προ­
βλημάτων από έλλειψη χώρου. 
Τιμή λογική. Τηλ. 221242.

(Π 391) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.300 τ.μ. 
εις Αγία Πελαγία κοντό στη θά­
λασσα. Δεκτές προτάσεις ανταλ 
λαγής ή αντιπαροχής. Τηλέφ. 
241785.

(Π 392) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην Και­
νούργια Πόρτα, 55 τ.μ., Καλο- 
νάδων 15. Τηλ. 01)9323066.

(Π 393) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα (Τσα- 
λικάκι). Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, (Τσαλικάκι) και στο Τηλ. 
284035. Τιμή 5.500 το τ.μ.

(Π 397) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
127 LS, μοντέλο '77, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 230617.

(Π 361) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 

σχεδίου και επί της Λεωφ. Μά­
χης Κρήτης, πρόσοψη πλησίον 
Γυμνασίων ΤΑΛΩΣ, κατάλληλα 
και για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφορίες τηλ. 280341.

(Π 352) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2·στρειμ 
μάτων με 'ελιές σε κεντρικό 
δρόμο στην περιοχή Σίλαμος. 
'Πληροφορίες τηλ. 230136 και 
236973.

(Π 383) 1-^1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα - αγρο­
τεμάχια στη θέση Τσαλικάκι - 
Αγ. Μαρίνα. Πληροφορίες τηλ. 
220834, πρωί 9-12, απόγευμα 
6-7,

(Π 394) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO Τζούνιορ 2000 CC δυ- 
ναμομετρημένη 162 άλογα', πολ­
λά εξτρά. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ, 232435.

(Π 396) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με 1,5 
εκατοιμμύρΐΌ και τραπεζικό δά­
νειο Ιδετούς λήξεως. Πληροφο­
ρίες τηλ, 283150 και 238139.

(Π 353) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ της επιχει- 
ρησεως μπαρ 33, Λ. Χερσονήτ 
σου. Τηλ. 0897)22821.

(Π 336) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NSU. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Έχει πε­
ράσει από το ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες τηλ. 289961,

(Π 402) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη, περιοχή Παγκρη- 
τίου, εκτάσεως 546 τ,μ. το 
καθένα. Πληροφορίες τηλέφω­
να 282990 και 234869.

(Π 355) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3,3 στρεμ­
μάτων με άδεια οικοδομής 200 
τ.μ. στο Βαθύ Αγίου Νικολάου 
Λασιθίου. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ, 
0831 - 27629 ή 26878.

(Π 356) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
αυτοκίνητο ΠΕΖΩ G.R. 305 και 
1.300 σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 223552 — 226951.

(Π 360) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα κα­
λής κατασκευής, θέση προνομι­
ούχα. Πληροφορίες Δ. Καπετα­
νάκη, πολ. μηχ., τηλ. 221727.

(Π (960) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) μέσα 
στον οικισμό, δον χιλιόμετρο 
από το κέντρο του Ηρακλείου, 
προς 5.000 δρχ. το μέτρο .(μέ­
τρα 400 - 300 . 600). Πληρο­
φορίες: ΚΕΦΑΛΑΣ ΑΝΤ„ τηλ. 
287797 και 250716.

(Π 291) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε καλή 
κατάσταση, ελεγμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Τιμή λογική. Τηλ. 283521.

(Π 375) 1—6
290.000 δραχ. πωλείται FIAT 
PERSONAL 1976 μοντέλο, σε 
πολύ καλή κατάσταση, με ρα- 
διομαγνητόφωνο. Τηλ. 241210.

(Π 358) 1—4
ΛΟΓΩ διαλύσεως πωλούνται 
ξυλουργικά· μηχανήματα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288846.

(Π 363) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
ισόγειο σε νέα οικοδομή 

200 τ,μ, με πατάρι 100 
τμ., ψηλοτάβανο, νοι- 
γιασμένο στο Ταχυδρο­
μείο (δίπλα στα δέματα 
«Ολυμπιακής». Τηλέφωνο 
250815, 8 με 1 π,μ.

(Π 317) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΜΒΧ 50 CC 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 821358 και 821535 
τον κ. Βασίλη.

(Π 378) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικία ε­
πί της οδού Κισάμου 34 που 
αποτελείται οπό ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία σε δύο 
ορόφους τριών κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνας κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01)9012155 από 4-10 
μ.μ., κ. Ευγένιο.

(Π 98) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 M2 
στον τρίτο (Γ') όροφο πολυ­
κατοικίας στην οδό Θεοδοσίου 
Διακόνου 9, Ηράκλειον - Μ·α- 
σταμπάς (μεταξύ οδών Κυκλά­
δων και ΕΟΚ). Είναι διαμπερές 
και πολύ καλής κατασκευής. Υ­
πάρχει και χωριστή αποθήκη 
στην ταράτσα. Τηλ. 285.347— 
252.133.

(Π 60) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ., 
δίπλα στο κάμπινγκ του Μέτα- 
ξά με ιδιωτικό δρόμο σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω μεγάλης ανά­
γκης. Τηλ. 225410 έως τις 6 το 
βράδυ.

(Π 369) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία - πιτσα­
ρία «LE GRAND» εξοπλισμένη 
στη μέση της παραλίας στην 
Αγία Πελαγία, λόγω στρατεϋ- 
σεως. Πληροφορίες κ. Χαλκια- 
δάκη Αλέκο, Αγ. Πελαγία.

(Π 371) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW μο­
ντέλο '82 σε αρίστη κατάστα­
ση, Πληροφορίες τηλ. 251747.

(Π 77) 1—16

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ τη­
λέφωνο' για· την περιοχή Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
221810, κ. Αποστόλου.

-1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και σερ- 
βιτόρος για την πιτσαρία'«ΝΤΕ· 
ΆΙΖίΙΆ», πλατεία ΊΕλευθέρΊας. 
Τηλ. 226519.

(Ζ 632) 1—5
ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε' ζητά για το-λο- 
γιστήριιό της άτομο που να έ­
χει γνώσεις σε βιβλία Δ' κατη­
γορίας για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες τηλ. 287687,

(Ζ 633) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος εργαζόμενος 
ή συνταξιούχος για τρίωρη, α­
πογευματινή απασχόληση σε ρε­
σεψιόν ξενοδοχείου1 έναντι πα­
ροχής στέγης. Τηλ, 2817G0 — 
283027.

(Ζ628) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κίαιθάριίστρια για· 3ω- 
ρη· πρωινή απασχόληση. Τηλέφ-. 
226551.

(Ζ 626) 1—6

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» ζη­
τά συνεργάτες ανεξαρτή­
τως φύλου. Απαραίτητα 
προσόντα: Απόφοιτοι Λυ 
ικείου, ηλικία από 20—35 
-ετών, να έχουν εκπληρώ­
σει τη στρατιωτική τους 
θ η τείά, εργατικό ί, έντ ι μ ο ι, 
φιλόδοξοι. Άριστες προο­
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Τηλ. 227Τ82 κ. 
Γ. Πολυμήλη.

(Ζ627) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρός 
-Εταιρίας δραστήριο άτο­
μο δια την κάλυψη αντι­
προσωπείας εις ολόκληρη 
την Ελλάδα. Απαραίτητη 
προ'υ'πόθεση κεφάλαιο 
10.000.000. Πληροφ. Σμύ 
ρνης 29, β' όροφος, γρα­
φείο 8.

(Ζ630) 1—3

Η DELTA INTERNATIO­
NAL LTD. ΖΗΤΕΙ εμπορι­
κούς Αντιπροσώπους: α) 
Παιδικό είδος, β) Φω - 
Μπιζού (Κοσμήματα) γ) 
Γάντια εργατικά - μαχαί­
ρια ικυνηγιόύ. Απαραίτη­
τη προ'υ'πόθεση κεφά­
λαιο και προσωπική επίσκε 
ψη. Οδός Σμύρνης 29 β' 
όροφος, γραφείο 9.

(Ζ629) 1—3

Η DELTA INTERNATIO­
NAL LTD. ΖΗΤΕΙ 2 νέες α­
πόφοιτες Λυκείου, ευπα­
ρουσίαστες και με ευρύ κύ 
κλο γνωριμιών. Πληροφ. 
οδός Σμύρνης 29 β' όρο­
φος, γραφείο 9.

(Ζ631) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί αλαυμινοκατασκευαστές. 
Πληροφορίες τηλ. 280656.

(Ζ 602) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες για το 
κέντρο «L' AMOUR». Τηλέφωνο 
222451.

(Ζ 600) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί - μηχα- 
νοξυλουργοί - τεχνίτες και βοη­
θοί. Μισθός πολύ ικανοποιητι­
κός. Αποτανθήτε λυόμενο σπί­
τια, Κοσμάς Σταυρακαντωνά- 
•κης, κόμβος Γιόφυρο, τηλέφ. 
250861.

(Ζ542) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 ε­
τών για βενζινάδικο. Πληρο­
φορίες τηλ. 250883.

(Ζ591) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί υφάντριες 
από 13-15 χρονών. Τηλέφωνο 
242594.

(Ζ 589) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες ευ­
παρουσίαστες us σχετική πεϊιρα 
για1 να αναλάβουν την PUB 
«Αρχοντικό». Τήλ. 230121, Ψα- 
ρομηλίγκων 15,

(Ζ 590) .1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαρμά­
ρων και πλοκών καθώς και βοη­
θοί. πληροφορίες τηλ. 254306 
απογευματινές ώρες, κ. Βασίλη.

(Ζ 595) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετέρια (PUB) 
«LAPRI-ΜΑ», Ολυμπου 30, Πα- 
τέλλες. Τηλ. 282298.

(Ζ598) 1—10
ΠΩΛΗΤΡ1Α ζητείται μόνο πε. 
πειραμένη στα γυναικεία ενδύ­
ματα. Πληροφορίες «Αρχόντισ­
σα», Κατεχάκη 2, Μ. Οδηγή­
τριας.

(Ζ376) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέ­
ρια - PUB «ΛΕΝΑ» δύο κοπέ­
λες. Πληροφορίες Λ. Ικάρου 84, 
τηλ. 227782, κ. Λένα.

(Ζ577) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Καθημε­
ρινή απασχόληση από 8 π.μ. 
έως 1 μ.μ. Τηλ. 220148.

(Ζ612) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να παρακο­
λουθήσει μαζί μου ιδιαίτερα 
.μαθήματα Αγγλικών για την α­
πόκτηση διπλώματος PROFI­
CIENCY (εξετάσεις Δεκέμβριος 
1987). Πληροφορίες τηλέφωνο 
223946.

(Ζ611) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο από ιδιο­
κτήτη στην περιοχή Διονύσου 
Αττικής. Μεσίτες αποκλείονται. 
Τηλ. 7247166, 6-9, κ. Λα'ί- 
τσα.

(Ζ 614) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι από 
την καφετέρια «LE GRAND» 
στην πλατεία Ελευθερίας. Τήλ. 
243548.

(Ζ613) 1—4
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας Κα­
τασκευών ζητείται εργοδηγός ή 
απόφοΊτος ΤΕΙ δομικός για ερ­
γασία σε εργοτάξιο. Τηλέφωνα 
289296 — 282592 — 228540.

(Ζ535) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτος 
Τεχνικού Λυκείου ή Σχεδιά- 
στρια. Πληροφορίες Τεχνικό 
Γραφείο Δημ. Καπετανάκη, τη­
λέφωνο 221.727, εργάσιμες ώ­
ρες ή 226.712.

(Ζ510) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση οπό το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 258413.

(Ζ396) 1—50

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα·, το ένα 3 δωματίων και 
βοηθητικών χώρων και ενός δω­
ματίου με βοηθητικούς χώρους. 
Τηλ. 289104.

1—it 
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ στη Χανιώπρρ- 
τα ενοικιάζεται. Τηλ. 234237, 

1—Τ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία' οδός Ανα- 
λήψεως 123. Πληροφορίες τηλ. 
227641.

(€429) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λου 
τρό και ηλιόθερμο στο κέντρο 
της πόλεως, κατάλληλο για φοι­
τητές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
289095.

(Ε 434) Ιγ-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένιες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή 
«DOLiRliN BAY» (Άμμουδάρα). 
Πληροφορίες τηλ. 821274.

( Ε 428) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοΓκία 2 
δωματίων με όλους τους βοη­
θητικούς χώρους στην θέρισ- 
σο, Βάρνης 2'7. Πληροφοριίες κά 
φενείο 1. Γεμιστού, Ψαράδικα.

(Ε395) 1—5
Ε Ν Ο IK IΑΖΕΤ AI μονοκ ατο ικ ί α 
στη. θέση Μασταμπά. Πληροφο­
ρίες οδός Πατριάρχου Γρηγο- 
ρίου Ε'. αριθ. 26.

(Ε 430) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γαφείό κα­
τάλληλα για φροντΊστήριια έ­
ναντι Δήμαρχίας, οδός Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου γωνία. Τηλ. 
287431 — 221966.

(Ε 433) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενα- 
μισάρι για νεαρό ζευγάρι χω­
ρίς παιδιά. Πληροφοριίες 9-1 
πρωί, 6-8 βράδυ, Γίαμιαλάκη 
19, Καμαράκι.

(Ε 432) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διόροφη αποθή­
κη, συνολικής έκτασης 450 πε­
ρίπου τ.μ. στην οδό Αρχιεπ. 
Μακαρίου αρ·. 11. Πληροφορίες 
τηλ. 237073 από 8-JO π.μ.

(Ε431) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές και σπου 
δαστές σε ξενοδοχείο πό­
λεως. Με θέρμανση, ιδιαί­
τερο λουτρό και τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 250047, 
250069.

(Ε435) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέν­
τρο της πόλεως διαμέρι­
σμα 5 κυρίων δωματίων. 
Πληροφ. καθ' εκάστη 11. 
00—13.00 τηλ. 250000.

(Ε364) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές σε ξενο­
δοχείο στο κέντρο της πό 
λης. Πληροφ. τηλ. 244280 
— 242330.

(Ε155) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μόνο 
για γυναίκες. Πληροφορίες τηλ. 
233140. από τις 9 πψ.—2μψ.

(£403) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα στην περιοχή Ατσαλένιου 
(Καλλιπόλεως 69). Πληροφορί­
ες τηλέφωνα 01)4810400 πρωί, 
και 61)9510147 απόγευμα.

.(Ε 427). .1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινούρ­
γιο, επιπλωμένο, με κεντρική 
θέρμυνση. Πληροφορίες Μετεώ­
ρων 14, τρλ. 225792, ώρες 
10-12 μ.

(Ε422) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110 
τ.μ. επί της Λεωφ, Γ. Παπαν- 
δρέου 19, πλησίον της Λ. Δη­
μοκρατίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
231552’ ώρες 10-1 και 6-8 
μψ.

(Ε41Ο) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, οδός Αλεξ. Ρσφτοπούλόυ 
31 -35, Μασταμπά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231759.

(Ε 408) 1—4
ΔΙΠΛΑ στο Πανεπιστήμιο ενοι­
κιάζεται δωμάτιο πολυτελούς 
κατασκευής μόνο για φοιτητή 
ή φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλ. 
220315 μεσημέρι 233462.

(Ε409) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι επιπλωμένο, με βοηθητικούς 
χώρους, Λ. 62 Μαρτύρων, δί­
πλα στο ξενοδοχείο «Σάντα Έ- 
λενα». Τηλ. 252569 απογευματι­
νές ώρες, 251770 πρωινές ώρες.

(Ε425) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, λουτρό, κουζίνα, υ- 
περλούξ, λεωφόρος Ιωνίας, πλα 
τεία Σινάνη; έναντι φούρνου. 
Τηλ. 281511 ή 253026.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της λεωφό­
ρου' 62 Μαρτύρων Τ40 ο 2ος 
όροφος δυορόφου οικίας 82 τ. 
μ, με 2 υπνοδωμάτια, σαλοτρα- 
πεζαρία, χωλ, κουζίνα, λουτρο- 
καμπινέ. (Προτιμούντοι φοιτή­
τριες). Πληροφορίες 254520.

(Ε 426) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια σε 
φοιτητές και αργαζόμενους καιι 
γραφείο με τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 220040.

(Ε 411) 1—3
ΠΡΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ: 
Ενοικιάζονται για τη σαιζόν ’87 
(7 μήνες) δωμάτια Α’ κατηγο­
ρίας δίκλινα με πρωινό. Τιμή 
270.000, έναντι Κρέτα Μπητς, 
τηλ. 250765.

(Ε 405) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43' M2 επί της 
οδού Αρετούσης 36, έναντι 
κεντρικών γραφείων «Μινωικών 
Γραμμών». Πληροφορίες άνω­
θεν καταστήματος ή τηλέφωνα 
220195 - 01)2911033, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ε078) - 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γ’ 
όροφος, γωνιακό, με προσόψεις 
στην πλατεία Ελευθερίας και 
οδό Δαιδάλου, 4 κυρίων δω. 
ματιών, χωλ, λουτρό και κου­
ζίνα, κατάλληλο για οποιαδή- 
ποτε χρήση. Πληροφορίες τηλ. 
223839 και 282101.

(Ε393) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη θέση Μα- 
λάδες Ηρακλείου αγρόκτημα 
200 στρεμμάτων με καλλιεργη­
μένα μέρη και βοσκότοπο. Με 
σπίτι, φούρνο, φως, νερό, υ­
πόστεγα1 και αποθήκες. Πληρο­
φορίες 7-11 ιμ,μ. στο τηλέφω­
νο 287601.

(Ε 363) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω­
νιακό, Κυκλάδων και Αναγεν­
νήσεως γωνία, κατάλληλο· για 
οποιαδήποτε χρήση με πατάρι.
Τηλ. 285355.

(Ε 353) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα σε μαθήτριες, φοιτή­
τριες, εργαζόμενες με ατομικό 
λουτρό, κεντρική θέρμανση, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 283135 — 288854.

(Ε401) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα για ο- 
ποιαδήποτε χρήση 180 τ.μ, εις 
το· 11ο χιλιόμετρο Ηρακλείου - 
Λαισιθίοιυ στη θέση Κόκκινη- 
Χάνι, πρώην ταβέρνα «Δελφί­
νι». Πληροφορίες τηλ. 287208 
και 241175.

(Ε3Θ7) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πεν­
τάρι (5άρι) στη Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων 420, όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. 
Πληροφ. τηλ. 250602.

(Ε 385) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επαγγελ­
ματικές στέγες επί της Κυρ. 
Λαυκάρεως 12, ιπλησίον Αγίου' 
Μηνά. Τηλ. 253998 από 1-2 
μ.μ. και 8-10 μ.ιμ.

(Ε 417) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4 δωματίων, κουζίνα, 
λουτρό και αυλή περιτοιχισμέ­
νη, 70 τετραγωνικό, οδός Μελ­
πομένης 6, πάροδος οδού Ανα- 
■παύσεως, Ν. Αλικαρνασσός, 100 
μέτρα πριν τους Στρατώνες δε­
ξιά. Τηλ. 286146.

(£416) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φιλοσοφικής παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Λυΐ 
κείου - Γυμνασίου. Τιμές λογι­
κές. Τηλ. 221730.

1—1 
ΚΑΘΗΓηΤΡΙΑ Μαθηματικών,ίμε 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου όπως και Δέ- 
|σμες. Τιμή λογική. Τηλέφωνο 
253650.

(Μ 903) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηιλ. 238657

(Μ 904) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημείας, με πο­
λυετή πείρα, παραδίδει μαθή­
ματα Φυσικής και Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Τηλ. 285579.

(Μ 9C5) 1—7
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής - Χη- 
•μείας σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
230452’ ώρες 10-12 μ. και 3- 
7 μ.μ.

.(Μ 906)



ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΚΙΣΣΙΓΚΕΡ

Δεν είχε προετοιμασβεΐ
Ο κ. Βουτσορός 8α σφυρίξει η συνάντηση των 2
στο ματς Απόλλωνα - ΟΦΗ

ρεγάλων
ΜΕΤΑ από κλήρωση που έγινε 

χθες, στον αγώνα μεταξύ Απόλ 
λωνα Αθ. — ΟΦΗ που θα διεξα 
χθεί την Κυριακή για το πρωτά 
θλημα Α' Εθνικής, θα σφυρίξει 
ο κ. Βουτσαράς του Συνδέσμου 
Διαιτητών Αθηνών, που θα έχει 
επόπτες γραμμών τους κ.κ. Βρά- 
Τλα και Χρ. Δημόπουλο.

Σαμαράς που πήγε για προπόνη 
ση με την Ολυμπιακή ομάδα 
στην Αθήνα.

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα έχουν ρεπό.

ΑΥΡΙΟ Πέμπτη ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ και οι συν 
εργάτες του θα παραθέσουν γεύ 
μα στους αθλητικούς συντάκτες.

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
χθες πρωί και απόγευμα στο βοη 
θητικό γήπεδο του Συλλόγου υ­
πό την καθοδήγηση του κ. Γκέ 
ραρντ και των συνεργατών του.

ΑΠΟ τις προπονήσεις απουσία 
ζαν ο Περσίας που όπως είναι 
γνωστό έχει κάνει εγχείριση και ο

Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ΣΤΗΝ ΡΟΔΟ 

ΧΘΕΣ το βράδυ πήγε στην 
δο ο προπονητής του ΟΦΗ

Ρό 
κ.

Γκέραρντ προκειμένου να παρα 
κολουθήσει σήμερα εκεί τον φι­
λικό αγώνα μεταξύ του Διαγόρα 
και της Εθνικής Φινλανδίας που 
βρίσκεται στη Ρόδο για προετοι 
μασία.

Το τουρνουά φιλίας μπασκετ
ΜΕ τις συναντήσεις Εργοτέλη 

— Ηρακλείου και ΓΕΗ — Ηρο­
δότου που θα γίνουν σήμερα Τε 
τάρτη, στις 7,30’ και στις 9 το 
βράδυ, αντίστοιχα, στο κλειστό 
γυμναστήριο της πόλης μας πέ­
φτει η αυλαία του Τουρνουά Φι 
λίας 1986, το οποίο διοργάνωσε 
η ΕΚΑΣΚ, στα πλαίσια της σύσφι 
ξης των σχέσεων μεταξύ των Σω 
ματείων - μελών της.

λουθη:'
1. ΓΕΗ
2. Εργοτέλης

—. Ηρόδοτος
4. Ηράκλειο

ΟΙ έξι πρώτοι

Η ΜΕΧΡΙ τώρα βαθμολογία 
του Τουρνοίυά Φιλίας είναι η ακό

150—110
110—106

89—95
95—133

σκόρερς
Τουρνουά είναι οι εξής:
1. Διαλεκτόκης (ΓΕΗ)
2. Παύλου (Ηροδότου)
3. Αρχοντουλάικης (ΓΕΗ)
4. Βενέρης (ΓΕΗ)
5. Βλαστός (Εργοτέλη)
6. Μαυρίδης (Ηρακλείου)

Αγώνες μπόουλιγκ
ΑΡΧΙΖΟΥΝ το Σάββατο 25 Ο­

κτωβρίου οι αγώνες Μπόουλιγκ 
πσυ διοργανώνει όπως κάθε χρό 
νο η NIVEA με την επωνυμία 
Τουρνουά «NIVEA» 86.

ΣΤΟ τουρνουά το οποίο γίνε­
ται με τη φροντίδα της Λέσχης 
BOWLER'S Ηρακλείου θα πάρουν 
μέρος επίλεκτοι παίκτες του Μπό 
ουλιγκ από τη Λέσχη (I.B.C) οι 
άσσοι παίκτες της Αμερικανικής 
βάσης (I.A.S) οι πρωταθλητές Ελ 
λάδας παίκτες του HOLIDAY IN 
και η ομάδα της NIVEA.

χιστούν την Κυριακή ώρα 11 
τη Δευτέρα ώρα 5 μ.μ. και 
Τρίτη ώρα 5 μ.μ. οπότε και 
τελειώσουν.

ΟΙ αγώνες Θ' αρχίσουν το Σάβ 
βατό από τις 4 μ.μ. και θα συνε

4
3
3
2

του

40
32
31
28
23
22

π.μ. 
την 
θα

ΟΙ ομάδες που συμμετέχουν 
θα αγωνιστούν κατά τριάδες, δυ 
άδες, πεντάδες και ατομικά.

Η ΑΠΟΝΟΜΗ των επάθλων 
στους νικητές θα γίνεται μετά το 
τέλος κάθε αγωνιστικής ημέρας.

ΕΙΝΑΙ μια ευκαιρία τόσο γι.α 
τους φίλους του Μπόουλιγκ όσο 
και γΓ αυτούς που θέλουν να 
γνωρίσουν το άθλημα να παρακο 
λουθήσουν τους αγώνες οι οποί­
οι προβλέπεται ότι θα σημειώ­
σουν επιτυχία.

Μικρό άλλα ένΰιαφέροντα
• ΣΤΟΥΣ αγώνες Α’ Εθνικής 

της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές: Αρης — ΑΕΚ ο 
κ. Κεφαλας (Αθηνών), Ολυμπία 
κός — Καλαμαριά ο κ. Γερμανά 
ικης (Αθηνών), Λάρισα — ΠΑΟΚ 
ο κ. Γιαννόπουλος (Αθηνών), Η 
ρακλής — Εθνικός ο κ. Καραμά 
νης (Βοιωτίας), Βέροια —Δόξα 
ο κ. Νικάκης (Αγρίνιου), Διαγό 
ρας — Γιάννινα ο κ. Χρυσάινης 
(Βέροιας), Πανιώνιος — Πανα- 
θηναΤκός ο κ. Κάννος (Αθηνών)

• ΜΕΘΑΥΡΙΟ Παρασκευή 24 
Οκτωβρίου λήγει η προθεσμία υ­
ποβολής υποψηφιοτήτων για το 
Διοικ. Συμβούλιο του Συνδέσμου 
Διαιτητών Ποδοσφαίρου Ηρα­
κλείου. Οι αρχαιρεσίες για την α 
νάδειξη της νέας Διοίκησης θα 
γίνουν στα γραφεί π της ΕΠΣΗ 
την Δευτέρα 2.7 Οκτωβρίου. Μέ 
χρι χθες βράδυ δεν είχαν υποβλη 
θεί υποψηφιότητες. Πάντως σύμ 
φωνα με πληροφορίες μας οι υπο 
ψηφιότητες θα φθάσουν τις 20. 
Οι αρχαιρεσίες θα γίνουν σύμφω 
να με το νέο καταστατικό του 
Συνδέσμου και η θητεία τηςΔιοί 
κησηςπου θα εκλεγεί θα είναι για 
δύο χρόνια. Προκειμένου κάποιο 
από τα μέλη να υποβάλει υποψη 
φιότητα θα πρέπει να είναι τακτό 
ποιημένο ταμιακά και για τον 
λόγο αυτό ο Ταμίας βρίσκεται κά 
θε βράδυ από 7—9 στα γραφεία 
του Συνδέσμου.

των δόσεων στα Δημόσια Τα­
μεία.

• ΑΠΟ τον Γ.Γ.Α. κ. Σαρρή 
υποΥράφηκε απόφαση για την α 
σφάλιση στο ΙΚΑ όλων των ε- 
παγγελματιών ποδοσφαιριστών.

• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη θα πρα­
γματοποιηθεί στην Αθήνα σύσκε 
ψη, στην οποία θα πάρουν μέ­
ρος εκπρόσωποι της Γ.Γ.Α., της 
ΕΠΑΕ και του ΠΣΑΠ, προκειμέ 
νου να ρυθμισθεί το θέμα της α­
νανέωσης των συμβολαίων των 
επαγγελμ ατ ι ών ποδοσφ α ι ρ ιστών.

• ΤΗΝ Δευτέρα 27 Οκτωβρίου 
στις 8 το βράδυ θα γίνει στα 
γραφεία της ΕΠΣΗ η κλήρωση 
των αγώνων του πρωταθλήματος 
Παϊδων, το οποίο διοργανώνει η 
τοπική Ένωση.

• ΣΕ αγώνα προπόνησης που 
έγινε χθες στο Ατσαλένιο η Μινω 
ική κέρδισε τον ΠΟΑ με 3—1. 
Σήμερα σ ΠΟΑ θα δώσει φιλικό 
αγώνα με τον Ανθεστίωνα. Ο α 
γώνας της Κυριακής μεταξύ ΠΟΑ 
—ΑΟΑΝ θα γίνει στο Ατσαλέ­
νιο απόγευμα.

• ΤΟ ματς Ποσειδώνα — Μαρ 
κό για το πρωτάθλημα Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας θα δι 
εξαχθεί την Κυριακή το απόγευ 
μα στο γήπεδο Εργοτέλη.

• ΣΥΜΦΩΝΑ με απόφαση του 
Υφυπουργού Αθλητισμού κ. Βα 
λυράκη οι ΠΑΕ που έχουν μέχρι 
σήμερα χρέη προς τα Δημόσια 
Ταμεία θα τα εξοφλήσουν με δό 
σεις και συγκεκριμένα θα καταθέ 
τουν το 5ο) ο της οικονομικής α­
ποζημίωσης, που θα δικαιούνται 
σε κάθε αγώνα τους, που θα γί 
νεται υπό την αιγίδα, της ΕΠΟ. 
Η Ομοσπονδία θα είναι και υπεύ 
θυνη για την καταβολή αυτών

• ΦΙΛΙΚΟ αγώνα θα δώσει σή 
μέρα το απόγευμα ο Ηρόδοτος 
στην Αλικαρνασσό με τον Ραύκο

• ΟΛΟ! οι αγώνες A', Β’, Γ' 
Εθνικής και Εθνικής Ερασιτεχνι- 
ικής Κατηγορίας θ' αρχίσουν την 
Κυριακή στις 3 μ.μ., ενώ οι 
αγώνες Κυπέλλου την Τετάρτη 
στις 2,45' μ.μ.

• ΟΙ κ,κ. Καταρέλος (Πει­
ραιά) και θαλασσινός (Αθηνών) 
θα διευθύνουν, αντίστοιχα, τους 
αγώνες Ηροδότου — Ρόδου και

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Στην οδό Ανδρεαδάκη 15 

(πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

Μια πρωτότυπη για το Ηράκλειο Έκθεση 

Χειροποίητων Ειδών ΑργυροχοΤας 

και Φωτιστικών για Δώρα και Διακοσμητικά 

Σας περιμένουμε.

Ο κατασκευαστής 

ΣΗΦΗΣ ΖΕΡΒΙΔΗΣ

ΡΩΜΗ, 21 (Α.Π.Ε. - 
Γσλλ. Πρακτ. - Ρώυτερ).— 

Η διάσκεψη του Ρεϋκιαβίκ, 
αποτελούσε ένα σφάλμα, ύστε­
ρα από μια βιαστική προετοι­
μασία δέκα μόλις ημερών, και 
γι’ αυτόν τον λόγο δεν μπόρε­
σε να πετύχει, αλλά και αν α­
κόμη έφθανε σε κάποιο αποτέ­
λεσμα, η οποιαδήποτε συμφω­
νία θα ήταν ελλιπής και είναι 
αμφίβολο αν θα μπορούσε να 
εφαρμοσθεί.

Αυτή είναι η άποψη που εξέ­
φρασε χθες ο Αμερικανός πρώ­
ην υπουργός των Εξωτερικών 
Χένρυ Κίσσιγκερ κατά την διάρ 
κεια μιας συνομιλίας που ορ­
γάνωσε η ιταλική τηλεόραση με 
συμμετοχή, εκτός του κ. Κίσ- 
σιγκερ, επίσης του πρώην κα- 
γκελλαρίου της Δυτικής Γερ­
μανίας Χέλμουτ Σμιτ και του 
Ιάπωνα πρώην πρωθυπουργού 
κ. Τακέο Φουκούντα.

Ο Σοβιετικός ηγέτης, Μιχαήλ 
Γκορμπατσώφ, δήλωσε στον Α­
μερικανό Πρόεδρο, Ρόναλντ Ρή- 
γκαν, κατά τη συνάντησή τους 
στην Ισλανδία, ότι αμφέβαλε 
πως οι ΗΠΑ θα τηρήσουν την 
υπόσχεσή τους να παραχωρή­
σουν και σε άλλους την τεχνο­
λογία του προγράμίματος «Πό­
λεμος των άστρων», δήλωσε 
χθες τη νύχτα, ο βισμήχανος 
Αρμάντ Χάμερ.

Ο Χάμερ, που διατηρεί στε­
νούς δεσμούς με Αμερικανού^

γραμμα «Πόλεμος των ά­
στρων», ισχυρίστηκε ότι ένας 
τρελός μπορεί κάποτε ν’ απο­
κτήσει τον έλεγχο πυρηνικών 
όπλων.

Στον ισχυρισμό αυτό, ο Γκορ­
μπατσώφ απάντησε ότι δεν υ­
πάρχει λόγος να ξοδευτούν γι’ 
αυτό τρισεκατομμύρια δολλά- 
ρια, αφού μπορεί κανείς ν’ α­
ντιμετωπίσει με άλλους τρό­
πους έναν τρελό.

ΤΕΣΣΕΡΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ
ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ

Τεσσερα σεμινάρια του Παραρ 
τήματος Ηρακλείου του ΕΛΚΕΠΑ 
άρχισαν μέσα στον Οκτώβριο κι 
ένα ακόμα ξεκινά σήμερα.

Στις 14 Οκτωβρίου άρχισε το 
σεμινάριο «Προστασίας Περιβάλ 
λοντος και Εφαρμογές της Βιοτε 
χνολογίας».

Στις 15 Οκτωβρίου άρχισε το 
σεμινάριο «Αγροτικοί Συν)σμοί.

Στις 16 «Εφαρμογές της Βιοτε 
χνολογίας στη γεωργία και την 
Κτηνοτροφία».

Στις 20 «Αγροτικοί Συν)σμοί»
Σήμερα αρχίζει το σεμινάριο 

«Ηλιακά παθητικά συστήματα και 
βιοκλιματική αρχιτεκτονική».

_ΧΘές Σήμερα Αύριο

ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΗ με νέα μηχανήματα λειτουργεί η μονάδα τεν 
τού νεφρού στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο. Έτσι η μονάδα καλυπτ 
σε μεγάλο βαθμό τις ανάγκες του Νομού. Εκεί που φαίνεται ί' 
υπάρχει πρόβλημα είναι στον αξονικό τομογράφο, θα χρειαστούν 
ίσως κάποιες πρωτοβουλίες της Διοίκησης. Να τις περιμένουμε·

ΚΑΝΕΙΣ δεν αμφιβάλλει ότι το πρόγραμμα έργων του ΔήιμΟυ 
πρέπει να εκτελεσθεί'κανονικά και με τους ρυθμούς που έχει απο 
φασίσει το Δημοτικό Συμβούλιό. Ωστόσο θα μπορούσε το νέο 
Δημοτικό Συμβούλιο να εξετάσει το θέμα της προώθησης μιος 0£ 
ράς έργων που ενδεχόμενα είναι άμεσης ανάγκης για .την πόλη 
αυτό συμβεί πρώτο θέμα βεβαίως είναι η ασφαλτόστρωση δρό 
μων, μέσα στην πόλη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
22-10-86

Ν. Υόρκης 132,378 137,782
Δ. Γερμανίας 66,432 69,144
Γ αλλίας 20,277 21,105
Αγγλίας 189,924 197,676
Ελβετίας 81,095 84,405
Ολλανδίας 58,324 60,724
Ιταλίας 100 μ. 9,517 9,908
Δανίας 17,513 18.234
Αυστρίας 9,368 9,753
Σουηδίας 19,145 19,933
Νορβηγίας 17,930 18,667

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!

Ιερού Ναού ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
εις Ιερόν Μονήν Αγίων Θεοδω­

ρών εις Αγάκο Μετόχι

Την προσεχή Κυριακήν 26ην 
του μηνάς Οκτωβρίου εορτάζει ο 
εις την Ιεράν Μονήν των Αγίων 
θεοδώρων νεόδμητος Ιερός Να 
ός του Αγίου, ενδόξου, μεγαλο- 
μάρτυρος και θαυματουργού ΔΗ 
ΜΗΤΡΙΟΥ του Μυροβλήτου.

Ο Εσπερινός άρχεται την 5η 
μ.μ. του Σαββάτου 25ης Οκτω­
βρίου.

Ο Όρθρος την 7η π.μ. ώραν 
της Κυριακής, μεθ' ον γενήσε- 
ται αρτοκλασία, η λιτάνευσις της 
Ιερός Εικόνος του Αγίου και η 
θεία Λειτουργία.

Παρακαλούνται οι φιλέορτοι 
όπως τιμήσουν την ιεράν τούτην 
πανήγυριν και λάβουν την ευλογί 
αν του Αγίου.

Εκ της Ιερός Μονής
1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από το Ελαιοταμείο Ηρα­
κλείου ανακοινώνεται ότι από 
σήμερα Τετάρτη 22)10)86 αρ­
χίζουν αεροψεκασμοί δακοκτο- 
νίας στις περιοχές των κοινο­
τήτων: Σωκαρά, Ασημίου, Λου- 
ρών, Στόλων, Σάρχου, Πυργούς, 
Πενταμοδίου, Πετροκεφάλου, 
Αγίου Μύρωνα, Σταυ,ρακίων, 
Βουτών και περιοχή Φοινικιάς 
του Δήμου Ηρακλείου.

Παρακαλούνται οι γεωργοί,
κτηνοτρόφοι, 
για τη λήψη 
μέτρων.

Ο Δ)ντής

μελισσοτρόφοι 
προστατευτικών

Δακοκτόνων
Δημ. Πλατάκης

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Σήμερα, ημέρα Σάββατο και 
ωρα 5 μ.μ., τα μέλη που πα- 
ρευρεθήκαμε στην πρόσκληση 
της κοινής Γενικής Συνέλευσης 
των Συνεταιρισμών περιφέρειας 
Δήμου Ηρακλείου

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ
Την Ε.Γ.Σ.Η. για την πλήρη 

αδιαφορία της όσον αφορά τα 
προβλήματά μας.

Παρόλο ότι δόθηκε υπόσχε­
ση παραχώρησης της αίθουσας 
Γενικής Συνέλευσης της Ένω­
σης (ώρα 5 μ.μ. 18)10)86) 
δεν παρουσιάστηκε κανένας υ­
πεύθυνος για να μας παραχω­
ρήσει την αίθουσα. Έτσι ανα­
γκαστήκαμε να προχωρήσουμε 
στην Γενική Συνέλευση στον α­
κάλυπτο χώρο της Ένωσης.

Σαν καθίσματα χρησιμοποι­
ήθηκαν τα σκαλοπάτια της Έ­
νωσης και σαν γραφείο το κα­
πό ενός αυτοκινήτου. Αν αυτό 
τα δευτεροβάθμια «αφεντικά» 
μας το λένε συνεταιριστικό κί­
νημα εμείς οι πέντε Σννεταιρι- 
αμοί και τα παρευρισκόμενα 
μέλη των το λέμε ΝΤΡΟΠΗ - 
ΑΙΣΧΟΣ.

Υπογράφουν οι παρακάτω 
πρόεδροι Γεωργ. Συν)σμών 

1) Γ.Σ. ΚΛΑΖΟΜΕΝΑΙ
2)
3)
4)
5)

ΓΠΣΗ 
ΓΠΣΗ 
ΓΠΣΗ 
ΓΠΣΗ

Και τα 
λη αυτών.

«ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ» 
ΚΝΩΣΟΣ 
ΦΟΡΤΕΤΣΑΣ 
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 
παρευρισκόμενα μέ-

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΕΝΑΡΓΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΟΚΤΩΒΡΗ

και
χους,

Σοβιετικούς αξιωματού-

Ρήγκαν
διευκρίνισε ότι όταν ο 
' είπε στον Γκορμπα-

τσώφ ότι οι ΗΠΑ ήταν πρόθυ­
μες να μοιραστούν το σύστημα 
πυραυλικής άμυνας, ο Σοβιετι­
κός ηγέτης εξέφρασε τη δυσπι­
στία του, προσθέτοντας «ότι 
μη χάνουμε τον καιρό μας, μι­
λώντας γΓ αυτό».

Ο Χάμερ, πρόεδρος της «Δυ­
τικής Πετρελαϊκής Εταιρίας», 
ανέφερε, εξάλλου, ότι, με 6άση 
πληροφορίες που έλαβε, ο Ρή- 
γκαν, υπερασπιζόμενος το πρό-

Ο Χάμερ, που την περασμέ-' 
νη εβδομάδα έπαιξε ουσιαστι­
κό ρόλο στη μετάβαση του Σο­
βιετικού μικροβιολόγου Ντέι- 
βιντ Γκολντφάρμος και τη σύ­
ζυγό του στις ΗΠΑ, εξέφρασε 
την πεποίθηση ότι ο Γκορμπα- 
τσώφ συνέβαλε στην απελευθέ-

ΝΟΙΚΙΑΣΕ
ΤΗ... ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ 

ΣΕ ΓΕΙΤΟΝΑ

ρωση του

Τόνισε, 
λευθέρωση

Γ κολντφάρμος.

επίσης, ότι η απε- 
αυτή αποτελεί χει-

ρονομία καλής θέλησης του Σο­
βιετικού ηγέτη, σε μια κρίσιμη 
σηιμασίας στιγμή, μετά τη συ­
νάντηση του Ρευκιαβίκ.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΖΛΧΛΡΟΗΛΛΣΤΩΧ 
ΚΑΙ ΚΑΦΕΤΕΡΕΙΩΝ
Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟιΙΝΩΕΗ

Γνωστοποιείται στο κοινό
του Ηρακ«:ίοι.- ότι ΟΛΑ ΤΑ
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ της πό 
λης θα παραμείνοι.ν ΑΝΟΙΚΤΑ 
την ΚΥΡΙΑΚΗ 26—10 και 
ΔΕΥΤΈΡΑ 27—<10 για την εξυ 
πη,ρέτηση του κοινού λόγω ιο 
ρτής Αγιου Δημητοίίου.

Το ΑΣ του Σωματείου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΡΌΠΟΠΟΙΗιΣίΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με τη με αριθμό 140)1986 αϊτό
φάση του Πολυμελούς Πρωτοδι 
κείου Ηρακλείου (Εκούσιας Δι 
καιοδοσ ι ας) „ α ναγνωρί στηικαν 
οι τροποποιήσεις που έγιναν 
στο καταστατικό του σωματεϋ 
ου μ,ε την επωνυμία «ΣΥΛΛΟ 
ΓΙΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕ­
ΜΟΝΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΤΟΥ 12ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟ 
ΛΕΙΟΥ» που έχει έδρα την πό 
λη του Ηρακλείου Κρήτης.

Ηράκλειο 10—ίΐ.0—1986
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν ΤΖΩΡΑΚΗΣ

ΠΙ-ΡΙΛΙΙΨΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Ακό την Α)'νση Γεωργίας 
Ηρακλείου ανακοινώνεται ότι: 
Θα γιίνει η πρόσληψη ενός (1) 
εργάτη για την απασχόληση 
του στο Απεντοιμω,τήριο Ηρακ 
λείου με σχέστ/Εργασίας Ιδιωτ 
Δικαίου ορισμένο·, χρόνου μέχ 
ρι 3.1—Γ2—86.

Παραικαλο.υνται οι ενδιαφερό 
ιμενοι να υποβάλλουν σ αυτήν 
(.Δ)νση Γεωργίας Ηρακλείου — 
Είβανς 60) αίτηση, .με υπεύθυνη 
δήλωση του Ν.1Ο5)ί69 στην ο 
ποια να φαίνεται η οικογενειακή 
κα^περιουσιακή των καταστα 
ση.

Χρόνος υποβολής των αιτή 
σεων ορίζεται δέκα (10) ημέρες
από της Δημοσίευσης της 
ρούισας στην εφηιμερχδα.

πα

Για κάθε σι.μ-λη.ρωματι·κή 
πίληιροφορια σι Ιενδιαφεοομενοι 
μπορούν να απευθύνονται στην 
Υπηρεσία μας, κατα τις εργάσι 
μες ημέρες και ώρες στο τηλ. 
287492.

Αίπό την Δ)νση Γεωργίας 
Ηρακλείου

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ 
ΑΠΟ ΒΟΗΘΕΙΑ

Ο εικονιζόμενος Στέλιος Κάββα- 
λος, 19 ετών, πάσχει από μόλυν 
ση του αίματος και νοσηλεύεται 
σε Νοσοκομείο του Καναδά. Έ­
χει 12 αδέλφια και είναι ορφα­
νός. Ζητά τη βοήθεια των φιλάν 
θρώπων για να συνεχίσει τη θε­
ραπεία του. Το τηλέφωνό του εί 
ναι 223971 και ο αριθμός του 
βιβλιαρίου του στην Εθνική Τρά
πεζά είναι 2ος)942898 - 43.

λΝΤβΝΗΣ ΤΖΙΝΙΣ
TqA.: 231920 — 231990

ΣΈ αδράνεια παρέμεινε λόγω και των εκλογών το Νσμαρχιο^ 
Συμβούλιο Ηρακλείου. Τώρα τι Θα γίνει, πώς Θα αντιμετωπίσουι ε 
τα ΜΌΠ; Είμαστε έτοιμοι;

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Μέ την με αριθμό 1'88)1986 
απόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου (Είκουσι 
ας Δικαιοδοσίας), αναγνώριστη 
καν οι τροποποιήσεις που έγιναν 
στο καταστατικό του σωματει 
ου με την επωνυμία «ΣΥΛΛΟ 
ΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕ 
ΜΟΝΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΡΟΥΣΩ 
ΝΑ» που έχει έδρα τον Κρου 
σώνα Μαλεβυζίου Ηρακλείου 
Κρήτης.

Ηράκλειο 10—10—,1986
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν ΤΖΩΡΑΚΗΣ

- ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με τη με αριθμό 138)1986 α
πόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδικβίου Ηρακλείου (Εκόύσι 
ας Δικαιοδοσίας), αναγνωρίοτη 
καν οι τροποποιήσεις που έγι 
ναν σίτο καταστατικό του σω 
ιματβίου tue την επωνυμία «ΣΥ Λ 
ΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕ 
ΜΟΝΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
του 2ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟ­
ΛΕΙΟΥ ΚΡΟΥΣΏΝΑ», που έ­
χει έδρα τον Κρουσώνα Μαλε 
Ιβυζίου Ηρακλείου Κρήτης.

Ηρήκιλειο ΙΟ—10--1986 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν ΤΖΩΡΑΚΗΣ

ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ 21 (ΑΠΕ — 
Ρώυτερ) — Ένας Κινέζος χωρι­
κός, ανίκανος να εργασθεί λόγω 
ασθένειας, «νοίκιασε» την γυναί 
κα του σε έναν γείτονά του για 
έξι χρόνια στην τιμή των 500 
γιουάν (140 δολλ.) γράφει· σήμε 
ρα εφημερίδα του Χονγκ Κονγκ.

Συγκεκριμένα ο 33χρονος Κινέ 
ζος νοίκιασε το 1984 την γυναί 
κα του σε έναν εργένη γείτονά 
του ,στη νοτιοανατολική Κίνα. 
Οι αστυνομικές αρχές όμως κα­
τάγγειλαν και ακύρωσαν αυτό το 
συμβόλαιο και διέταξαν την γυ 
ναίκα να επιστρέφει στον όνδρα 
της.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ 
ΤΟ ΜΑΖΕΜΑ 
ΣΑΛΙΓΚΑΡΙΩΝ

Αίπό τη Διβΰθονση Γεωργίας 
νομού Ηρακλείου ανακοίνωνε 
ται ότι απαγορεύεται η συλλο 
γή, η διακίνηση και η Εμπορία 
των οαλιγικαριών ιμέχρι τις 31 
Ιανουάριου 1987.

ΧΩΡΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
ΟΙ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ 
ΕΓΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ 
ΤΕΧΝΟΛ. ΤΟΥ ΤΕΙ

Οι πτυχιουχοι, Ανωτάτων 
Σχολών Εσωτερικοί, και Εξωτε 
ρίικοϋ καθώς και οι πτυχιουχοι 
άλλων Ανωτβρων Σχολών, που 
υπέβαλαν αιτήσεις εγγραφής με 
κατάταξη, στη Σχολή Τεχνολο 
γικών Εφαρμογών του TEI Η- 
ράκλείου, μποροΐΛ νά εγγρα 
φουν χωρίς ’Κατατακτήριες εξετά 
σεις μέχρι τις 31 Οικτωιβριου.

1 η ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 
ΚΡΗΤΙΚΏΝ 
ΠΡΟΊΌΝΤΩΝ

Κρητικοί επίισκεφτβίτε τη· δι 
ική; σας Ιη Εκθεση Προβολής 
Κιρητίικών Προϊόντων από Σάβ 
βατό 25—10 έως 2 11-· ,1986 
woo θά γιίνει στο Aiyim-’i Ηρακ 
λείου (Κουλέ, Νεώρια αίθουσα 
Τελωγβιον).

Παρακολουθείστε τα καθημε 
ρίνα Σεμινάριο στην αίθουσα 
του ΕίΠΐιμελητηριου.

Εμπορικό ικαι Βιομηχανικό, Ε 
in ιμβλη τή.ριο Ηρ ακλείου

5 ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ £

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης ΝΠΙΔ ενδιαφέρεται να 
προσλάβει ή να αναθέσει έργα με δυνατότητα μετατροπής 
σε συμβάσεις εργασίας στις παρακάτω θέσεις - ειδικότητες: 
1. Μια θέση Διοικητικού Υπαλλήλου

Προσόντα: Γνώση λογιστικής και εργατικής νομοθεσίας, 
γνώση Αγγλικής γλώσσας, εμπειρία σε οργάνωση γραφείου 
και παραγωγικές επενδύσεις.
2. Μια θέση Φυσικού ή Χημικού ή άλλων παρεμφερών ειδι­
κοτήτων

Προσόντα: Εμπειρία στην οργάνωση προμηθειών στις 
παραγγελίες υλικών και επιστημονικών οργάνων καθώς και 
σε διοικητικές υπηρεσίες. Απαραίτητη γνώση τουλάχιστον 
της Αγγλικής γλώσσας.
3. Μια θέση Μηχανουργού

Προσόντα: Εμπειρία σε μηχανουργείο ειδικών κατασκευ­
ών ή προτύπων με χρησιμοποίηση δυσκατέργαστων υλι­
κών όπως γραφίτης, πλαστικά κλπ. Προτιμάται ειδίκευση σε 
φρέζα.
4. Μια θέση Γραμματέας - Δακτυλογράφου

Προσόντα: Γνώση τουλάχιστον της Αγγλικής γλώσσας ■ 
τγραφομηχανή (Ελληνική - Αγγλική), εμπειρία στην οργάνω­
ση αρχείου. Εμπειρία στη χρήση Η)Υ θα ληφθεί υπόψη.

Αιτήσεις με βιογραφιικό σημείωμα και λοιπά αποδεικτικά 
στοιχεία μπορούν να υποβληθούν μέχρι την 7-11-86 στο 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης, Τ. θ. 1527, 711 10 Ηράκλειο.
Πληροφορίες: Αία Παπαδοπούλσυ (θέσεις 2, 3)

Κάλλια Μαραμαθά (θέσεις 1.4)
Τηλ. 231299 — 231399

SARLIS CONTAINER SERVICE
C)V PELCARRIER

C)V PELTAINER

C)V DAUPHINE

Τακτική σύνδεση με Ηράκλειο 

κάθε 15 μέρες, από - προς:
RAVENNA — PORTO NOGARO (ΙΤΑΛΙΑ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΑΥ­

ΣΤΡΙΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ) — ΛΕΜΕΣΣΟ — ΒΗΡΥΤΟ — ΛΑΤΤΑ- 

ΚΙΑ — ΙΣΚΕΝΤΕΡΟΥΝ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Α Π. ΚΟΡΠΗΕ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
Τηλ. 282551 — 242925

ΤΕΛΕΞ: 262267 GORU

Η Ασφαλιστική Εταιρία 

ΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

«DAS HELLAS» 
ΖΗΤΑ συνεργάτες Ασφαλιστές 

Τηλ. 224-878, 9—10 πρωί, 7—8 απόγευμα.

< <

ΕΠΙΣΚΕΨΗ στην Κρήτη θα πραγματοποιήσει πιθανότατα, στα 
πλαίσια της πενθήμερης επίσκεψής του στην Ελλάδα, ο Ρατζίβ 
Γκάντι. Η είδηση μεταδόθηκε χθες, ενώ παραμένει άγνωστο ποιό 
συγκεκριμένα μέρος ο Ινδός Πρωθυπουργός θα επισκεφθεί.

list ΗΒΙΕTIM DIUNM 
ΙΟ AEPOOMW THE ΜΟΜΜΗΜ!

Εξεράγη λίγο πριν προσγειωθεί
ΜΟΣΧΑ 2L ΑΠΕ ΡΩΥΤΕΡ
Η Μόσχα επιβεβαίωσε σήμε 

ρα ότι το πλήρωμα του αεραπ- 
λάνου, που συνέτρίβη στη Ν. 
Αφρική, αποτελούσαν, Σρβιετι 
ικοί. Ο εκπρόσωπος του Σοβιέτ ι 
ικού υπουργείου Εξωτερικών 
Γκέναντι Γκέρασιιμωφ, δήλωσε 
σε συνέντευξη Τύπου: «Πλήρω- 
ιμα ήταν Σοβιετικό».

Σε ερώτηόη εάν η ΕΣιΣΔ σκο 
ίπεύει να ερευνήσει τα αίτια του 
δυστηχηιματος ο Γκερασιρωφ 
απάντησε «το αεροπλάνο συνε 
τιριβηι ιστό Νοτιοαφριικάνικό έδα 
φος. Δεν νοίμίζω ότι η Ν. Αφρι 
κή ,είναιι διατεθειμένη να μας s 
Μίτιρόψει να κάνουμε ίμια τέτοια 
έρευνα».

Αλλοι τηλεγράφημα αίπό την 
Λισαβ'ώνα αναφέρει ότι το αε 
ροπλάνο ιπου .μετέφερε τον πρό 
εδρο της Μοζαμβίκης Σαμορα 
Μασελ. εξερράγη πριν συντρι 
βει στο Νοτιοαφρικανιικό έδα­
φος, ικόντιά στα σύνορα με τη 
ΜοζαίμΙβιικη.

Τα αεροσίκάφος βρέθηκε ικομ, 
ιμένο στα δυο-, μετέδωισβ το πο 
ρτογαλλικό πιρακτορειο ειδήσε 
ων «ΑΝΟΡ» Ηπικαλονμενο· επι

σήμη πηγή, την οποίο δεν κμ 
τονόμασε.

Η ίδια πηγή προσίώοι: ότι 
το αερο®λώνο συνέτρίβη Τρ!β 
λεπτή^ιμιετά την απώλεια της 
«πάφής του με τον πύργο ελέγ­
χου του αεροδρομίου του Μα 

όπου ετοιμαζόταν να 
προπ-'/ειωθει.

Στη Ν. Αφρική οι εφημερίδες 
γράφουν ότι η πιθανότερη αιτία 
του δυστυχήματος είνα λάθος 
του Σοβιετικού πιάτου.

Στο μετάξιύ στην Μοζαμβίκη 
ο λαός θρηνεί σήμερα για τον 
θάνατο του Προέδρου του, Σα 
μόρα Μασελ, του μοναδικού η 
γέτη που γνώρισε η χώρο, από 
τότε που απέκτησε' την ανεξαρ 
τήσία της.

Το αεροδρόμιο του Μαπαυτο 
το οποίο έκλεισε χίθες το πρωί 
μετά την ανακοίνωση του θανά 
του του Προέδρου Μασελ ανοι 
ξε πάλι σήμερα. Οι σοροί το» 
Μαισελ και των άλλων αξίωμα 
τιικών μβταφερθηκαν χθες στη 
Μοζαμβίκη.

Μίίίχρι σάιγμής δεν έχει γί 
νει γνωστό ιπότε θα νίνει η κη 
δε ιο του Προέδρου η των άλ 
λων αξι<ρματουχα>ν.

ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΗΠΑ

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ Η ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ

ΗΝΩΜ. ΕΘΝΗ 21 (ΑΠΕ) — 
Για 14η φορά τους τελευταίους 
μήνες η Νικαράγουα καταφεύγει 
σήμερα στο Συμβούλιο Ασφαλεί 
ας του ΟΗΈ, διαμαρτυρόμεινη 
για «τονπόλεμο» που έχουν κηρύ 
ξει εναντίον της.

Αναμένεται ότι ο υπουργός Ε 
ξωτεριικών της Νικαράγουα Μι- 
γικέλ Ντ’ Εσκότο που άρχισε πριν 
από λίγο την αγόρευσή του στο 
Συμβούλιο Ασφαλείας, θα ανα- 
φερθεί λεπτομερώς «στα πολιτι­
κά εγκλήματα» και τους δεσμούς 
με τη ΟΙΑ του Γιουτζην Χαζεν- 
φούς, του Αμερικανού που δικά 
ζεται από το λαΤκό δικαστήριο 
της Μανάγκουα. Όπως είναι γνω 
ιστό ο Χάζενφους πιάστηκε αι­
χμάλωτος όταν ένα. αεροπλάνο 
με εξοπλισμό για τους αντάρτες 
Κόντρας, στο οποίο επέβαινε κα 
τερρίφθη στη Νικαράγουα, πριν 
από δύο εβδομάδες.

Διαμαρτνρόμενος για τις βα­
ρείες κατηγορίες της Νικαρά­
γουας εναντίον των ΗΠΑ, ο Α­
μερικανός μόνιμος αντιπρόσω­
πος, Βέρνον Ουώλτερς, απεχώ- 
ρησε πριν από λίγο από την 
αίθουσα του Συμβουλίου Ασφα­
λείας.

Στο μεταξύ, αρκετά στελέχη 
του Αμερικανικού Κογκρέσου 
δέχθηκαν με πολλή δυσπιστία 
τις διαβεβαιώσεις ότι ο κ. Χά­
ζενφους και το αεροπλάνο του 
δεν είχαν καμιά σχέση με τη 
ΣΙΑ ή άλλους αμερικανικούς 
κρατικούς οργανισμούς, διαβε­
βαιώσεις που έδωσε ο αρμό­
διος υφυπουργός Εξωτερικών 
Έλιοτ Ά.μπραμς, μαζί με μια 
σειρά απορρήτων στοιχείων κα­
τά τη διάρκεια χθεσινών κε- 
κλεισμένων των θυρών ακροά­
σεων.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Την Πέμπτη το βράδυ 23 Οκτωβρίου 

Το ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ

και λοιπό Προσωπικό Κουζίνας

Σας προσκαλεί 

Στο Κέντρο « ΛΕΩΝ »

Λ. Κνωσού

για τον καθιερωμένο μπουφέ με εκθέματα *
μαγειρικής τέχνης. |

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε εις το καταναλωτικό κοινό ότι θα παραδίδο­

με στην Οικοδομή εντός Ηρακλείου από Γιάφυρο — θέρισ- 
σο — Μασταμπά —Αγ. Ιωάννη μέχρι Αλικαρνασσό, ΜΠΛΟ- 
ΚΑ ΕΛΑΦΡΟΠΕΤΡΑΣ, τα 0,20 δρχ. 46 το τεμ., τα 0,15 δρχ. 
39 το τεμ., και τα 0,10 δρχ. 32 το τεμ.

Τα μπλόκα θα παραδίδονται στην Οικοδομή με ανατρε­
πόμενα αυτοκίνητα.

Μπλόκα σπασμένα κατά την ανατροπή, θα μας επιβαρύ­
νουν.

Τηλ. Εργοστασίου στην ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 221818 και 
228105. Τηλ. Γραφείων Ηρακλείου, Πλ. Αναλήψεως (ΒΑΛ­
ΚΑΝΙΑ) 283164.

Από την Δ)νση της «ΑΚΕΚ Α.Ε.»

ΚΗΔΕΙΑ
Τον προσφιλή μας αδελφό και θείο

ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΓΕΩΡ. ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
Ετών 57

θανόντα χθες .κηδεύομε σήμερα Τετάρτη από την οικία μας 
Λ. Ικάρου 107 (πάροδος Βέντρης). Η νεκρώσιμη ακολου­
θία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αν. Δηυητρίου Κατσαμπά στις 4 μ.μ. 
Τα αδέλφια: Αθανάσιος και Αναστασία Ανυφαντάικη.
Τα ανίψι'α: Βαγγέλης και Μαρία Ασσαριωτάκη, Γιώργης και 
Μαρία Ανυφαντάικη, Γιάννης και Ελπίδα Καπετανάκη, Πέ­
τρος Ανυφαντάκης, Μανόλης Ανυφαντάικης.


